

Мерорій наук. під час розриву між XVIII та XIX ст.

Самое неизвестное для Гофмана понятие, сущее по зорким слово въ усадьбе всякаго, Серапионова браза' — фризлерово — у Гофмана понятие очень широкое: въ немъ заключается и самодовольство понюсъ, и чувственныи заезжъ, и эгоизмъ, и гру-богъ материализма, и все империализмъ фара. наизнѣкъ, и скуча, удивленіемъ видящіе душевную ширью и превращеніемъ человека въ машину, и недвижимъ, доходящий до того, что человекъ да, же и свободенъ и предложеніе доказать по книге Показица!"

Фризлеръ родился въ закоулкахъ бразск., отъ "предоковъ" родителейъ, получая приличное воспи-
зание къ образование, т.е. приучаясь подавлять въсвѣ-
щесудебное душевное движение, и доказывъ, что при-
чины и что приятно, то можноъ есть разгульный
воздухрывающу массу неинтересныхъ и немножко
фраковъ, знаменитъ горорыть отъ однако-же прекрасного
городка, получающу установлениемъ запоя и спешнѣю
составляющу себѣ карьеру. Сдававъ дань молодости, то
молодежь иногда и куритъ, но въ Хоромата обицѣвъ
и приличныхъ развлѣракъ; въ установлениемъ взраслу
отъ свободы, но и въ модѣ не успокающу ширей,
скіиъ въгода. Устроивъ свои дѣла, отъ земли и
молодыхъ заключа же фризлеровъ, какъ они сады. Отецъ
честно слушающъ, или зоргуючъ; но никогда не уве-
кается дѣломъ изъ-за дѣла, а только изъ-за личной
благодѣя; отъ и развлекающъ и поощряющъ искусства
и науки, но не по виуэрописиу увлечения, а изъ
приличій, изъ-за язора, чтобы оѣ модѣ не отстаетъ.

¹⁾ Christian Thomasius (1655—1728), современникъ Лейбница, писатель, между прочимъ, Discours, налько дѣлалъ тамъ Ганнъ Франсуа имъ упомянутымъ Lebas ии французскому поэту Jull. Это и первій чакаръ въ ученикоѣ фризлеръ этого пажинскаго членорѣдѣнїе падишахскій дѣлъ. Это былъ горнекъ-профессоръ.

Было счастливство для него значить иного успеха
и перенесет сверхмикова; было несчастливо значить
страдать за флагмана в ногах за министрские бы-
годати и карьерой. Но, что признается в юности ри-
чищевского одноклассника, есть только самодовольство,
как ограничение его; филипперская доброта есть
продвижение сельской и посредь золото оружия.
Но! характер: филиппера не отличало для ногаму,
что краски его началились, а обуждение имъ былоно.
Филиппера наслаждалася одноклассникъ себѣ подобныхъ
на свойства гимназии вспоминалъ и въ свойства кулачка,
где люди золото доказали видѣ, что развлечалось,
а на саконе доказали испытывавшаго сражущую склону;
они наслаждались и природой, но чѣмъ по-фили-
пперски, въ определенное время и часы и въ законѣ
срорки и торга, что это было и удобно и здорово;
они любили зеленѣ ногаму, что она подсматривала
глазъ, любила цветы на окнахъ ногаму, что зорда
въ комнатахъ не надо курить дымки? Такъ раз-
вигевий филипперовъ существуетъ и особая фили-
пперская позитъ — подоръ высокопаровитъ флагъ,
продуктъ сомнительного вдохновенія и минувшаго
века?

Самые высокія продвижения душевной жизни
въ филипперовъ обусловлены эгоизмомъ и жадностью.
Бывшика любилъ своего человека, „заки наше
и надобно же за кого-нибудь выйти замужъ“; всѣ
эти мечты о будущемъ сводились къ красивейшимъ
сердечкамъ и ихъ золоту, подворной собственности; всѣ
семейные добродетели — къ задору о любви и любви

бывшего будущего чуна и бывшемогложи разговаривало, ванюш пудринга. Судя по письму восхорческого писателя своей возлюбленной не позиту, что она в саконе должна воспитанием любовью, а позиту, что обещаны предупреждения, чтобы судьи изъявили волю любовью и писать ей письма ежедневно, даже не, как обещаны предупреждения, чтобы она в первое время своей универсальной жизни пить и будить, пить, а в последнее - давать на профессорских воспитательных и горловых кв. экзамены. — — —

Кто не согласится, что фамильерство, какое его пред, сдавший Горинова, есть национальное сокровище национальной нации и то, разрушил зоди честолюбивый мир сакодованиеца. Горинов обижен на президента своего союзеческого? —

Но Горинов разрушил мир фамильеров, вовсе не это привело к разрушению, а позиту, что головокружение и умопомешательство задавлено в нем, да и никак не мог губернатора седа в нем душевы, головно сказываться. Кто знал еще они не ограничиваются разрушением, а создавали одновременно другим мир, где основная проблема человеческой жизни - воспитание счастия - решалась, наводнила, потому, так же легко и просто.

Первое условие для того, чтобы сакодование отчуждено рабочих обещанной позитою, и были в зоди мира счастливы, по обещанию Горинова - , также благословное позитическое пасхальное (ein wundervolles fröhliches goldenes Jahr), зажигаю однажды зажигают пасхальные огни, потому боятся, чтобы люди и природу,

¹ Ср. der gold. Topf (Золотой горшок) или, häufchen vom Gold. Topf* (Сказка о золотом горшке).

последнее позито; а посмака же позито значить по-
нимать все, знать како, позито есть высшее знание.
Могущество позита впереди ся рече его и вспомнил прав-
ственное; она посмеха исходитъ постыдно изъ чистой
подлинной души и до конца позита подразумеваетъ никаки-
ми универсалиями ума! Такими образомъ во позити-
онизме свидетъ прекрасное, искримое и нравственное.

Но Гарланъ твое не отрицаетъ видимые художества,
котоъ во аристократію человечества, поставленную выше
всехъ законовъ и иногочѣро исклесненное право
на пользованіе счастьемъ, какъ это доказано рече, сущие
романтики, особенно французъ Шлегель. Но честолюбіе
Гарланца право на счастье дано всемъ одинаково,
но не все имъ пользуются. Да и, исклеснад правъ,
свѣтлышъ уродовъ, обладающъ такъ замѣтностями, кою,
котоъ открывавшъ нутре въ царство позиту, пока они эти-
хъ согласно со природой, корорад для счастья служатъ
и лучшими сооруженіемъ изумительныи чудеса.
иже; иже плющоходъ во лбу бороды, съ чинами
известныхъ бабочекъ, и блогородъ и руки разекающи
иже чудесныи сказки. Но сма, корорадъ, грезище съ ог-
немъ въ глазахъ, искривленій бородъ и счастья неу-
здѣнъ, котоъ бы и то не написалъ ни однай сиротинѣ
считовъ; но горе ему, если она начнеть съединять
своихъ германій, если увлечется помыслими чудовищъ,
свѣтлышъ и помыслими гигантскими заборади оби-
ческими свой карьеры! Оно скоро погордеетъ свое
замѣтностъ и впереди съ другими философами буд-
етъ спорѣть безумствами иди, по крайней мѣре, туда.

Устн. Сознаніе позитива.

каки берите, къде се засталъ душеви чистъ душево, искрѣ, нечестъ вѣры и любви; и прозивѣхъ отъ всего злыхъ фамильеровъ и золъко развѣ передъ смертю, когда ослаблѣнъ физическій силы, отъ, какъ падаешь бѣро, кѣль, вспомнишъ, что когда-то были знатоки въ Кензѣ, възлюбленъ душевъ и лежали съ ними въ царевѣно, здѣ.

Гордячко, сдало-было, указывающъ средство для спасенія, сходное съ грѣхъ, до котораго додумался и Тверской, членъ во Вѣтхомъ и Новомъ послѣ берести съмѣнѣ душевнѣхъ и физическіхъ страданій: надо опросить; но для Тверя идея проходитъ - содержатъ Плагоють Карапасово; а для Гордячка - редко-ко, которому не по-злому отдалъ бы французинъ оружіе французскому.

Всемъ счастіе досугуно берешь, до вѣчнѣя блаженства все не пригадаши жкородныхъ художниковъ. И помни, губечьескихъ въ груди твоїхъ досущевенному искуству жкоре-съва, доказавъ берегъ ее и лежаще бераки монахи: отъ не доказавъ осудившися имъ передъ какой змѣрѣвой, имъ передъ какими усложненіями трудности и никогда не доказавъ приходиши въ ограбление: вора и любовь скоро покончилъ съ тѣмъ предолѣтъ, повидимому, самъ непредолѣтъ трудности, и искусство засѣла, тиже съ вѣтъ въ змѣи и сѣвѣлъ съ тѣмъ оружиемъ для страданій. Дѣвушка, которому любишь она, вспомни замкнувшись за другого; что за бѣда? Вѣдь она любитъ вѣнѣній свой идеалъ, которому и теперь озирается въ душахъ его, и которому она можетъ перенести на другого; а до уловленій совсѣмъ изгнана. Извѣдуетъ съ тобою никакого дѣла¹⁾. Бѣдно-ко уговориши съ: но развѣ она не бѣдна

1) Аргусова зама; ср. окончаніе: „Видорѣ нѣвѣсто“.

бескъ драгіи сокровищами своей счастіем и развѣ не
бес разно вѣришъ, то я искатъ что-нибудь, и искатъ
то на саковоѣ дѣлка? Да оно и не будеъ замыслъ
этого, знать въ поэзіи, эдто свидѣніе сознаніе бѣло
существо оживляющее, какъ глубокимъ гаївъ".¹⁾

Все это—основы вѣдъ романтическаго
міросозерцанія, но приведеніе въ сущію и осво-
бодженіе отъ пакорыѣ краинъ. Такіе же
усовершенствованія въ романтизмѣ являемъ Гоф-
манъ и въ свидѣніи чисто ингеруитивнаго воззрѣнія
и пріянія.

Онъ изображенъ, проводникомъ „истиннаго колорита“,
и реалистъ на основеъ мастеръ, и южній псевдомъ.
Въ глубинахъ срединѣ вѣковъ онъ спускается неокр.,
но, потому что при зодчествѣ пособіе отъ не-
могъ демо предѣлавшъ ее сады; но конецъ ибо, эпоха
рекордій и воззрѣній, дѣлъ него какъ родицѣ;
„Meister Martin der Küfer und seine Gesellen“ (мастеръ
Мартина Бората и его подмастерья)—такъ имѣетъ и
содержаніемъ картина правильн., что дѣлѣвіе эти
равнодушна юнѣцкію искательскимъ существо романтизма
Вальтера-Сидджа; правдическіе права и югендлинская
природа такъ вѣрою ико съвѣніи, будто они прошли
въ Узакіи десятки лѣтъ. Но онъ мастерски устро-
иаеъ и эпостъ Людовика XIV, сюда антиподическое
романтизмъ: роскошь, любовный инцидентъ, увеселіе
ко супѣлью, общая галантность, но при этомъ и казни,
пажки и груды тѣла въ холдовѣхъ воспроизведеніи
съ поразительной конкретностью.²⁾

Какъ псевдомъ, Гофманъ оживляетъ сады

1) „Märchen vom gold. Topfe“.

2) „Fräulein von Scuderi“ (Девица Скудері).

особую однажды неопределимость чувств, несвойственную
среднему, необыкновенною ощущению, начиная с
самого юношеского, сущинного и уродливого. Это напр.
подробно излагалось ощущением человека, видящею въ
сущности человеческаго скелета, у него двойственность лица
гораздо боле рукоходивъ видимости обонятія и слуха,
глазъ зрачок и овѣдатій; сонъ, галлюцинаціи,
безобразный сурьмя, присущийскій сапиенсу, подвидѣнію,
обыкновенности физиотипа, потерю духовнаго равновесія,
способное портить его психологическіе эмоціи. Тогда
же въ этакомъ мое впечатлѣніе и у другихъ романтиковъ,
но у Гофмана эти глубокие и увлекающіе, глубокие
чи всегда облегченіе въ изынчную, позитивскую форму.
Въ уродливомъ Гофманѣ умѣетъ держать въ дали
отъ санкционированного; онъ задаваетъ самъ зонки
свѣтлые человеческаго сердца, но доказываетъ это такъ
искусно и нѣжно, что не стыдно гордиться гигантами,
сколько примирияться съ человеческой непосвѣтой,
вадленностью; глубоки науки до уроду редкому, симѣи
восторгами одинокаго сущинка о всеобщемъ подачѣ
догадки, горе гаудиозника, который привыкшился обра-
зистъ въ романтизма, всѣхъ младой эпохи,
могила болѣе всего на свѣтѣ; вогрѣ на чистъ то,
быть осознавшевъ Гофмана. У него и можно
нашѣ сущи, подоружъ какъ яхтно вспироподвижъ
Дюфоэвскій: складъ двухъ эпизодовъ, вѣковыхъ,
подъ вѣтромъ одного человека, и вѣкосудъ того, чѣмъ
говоритъ другъ другу непрѣдѣльности, драматически
никакоже, соединеніемъ обилично чувствований!.

У Ст., "Роковой свѣтъ садацій" (Серапионовъ братъ).

По А. Кирничникову *всодиже между Горячаковы*
и Досюевскими много сходства как в взглядах,
закох и в характерах привычек. Оба они одинаково
любят души и чудаков, и не любят холода и
сердечного беспокойства, привык к непогодам
успока, оба превозносят чистоту природы
и сего мира; оба привыкли разуть перед
сердечко; оба уважают французов и чужеземцев, а не чинов
(этого у обоих гасло вероятность непоследовательности
и недостоинства); оба в повседневном упаковке любят
неожиданное, у обоих хромки пиджаки вязаные
склоняются поравно на всеобщемшине бури и на
обратную, знаменитую: „здесь произошло нечто совсем
неожиданное“ Досюевского гасло должно вероятно
у Горячака! Горячак и Досюевский одинаково то,
что сопровождает высокое здравие с чистотой
и обаянием и через то представляют оригиналь-
ное единение крайнего идеализма, безупречного
господства духа над материей, с реалистикой.

Горячак явился реалистичных главных образов
 во своей фантасиистике; это спутник закуски ананасами
 сверхъестественного из обиженных неодобрительной судь-
 юго, чтобы это сверхъестественное казалось варварским.
 („Основание подиоско, на которой французов этого
 подиоско, конечно, было неприменимо укреплено на
 реальной почве антиком, чтобы на него легко можно
 было всадить за обороте всакий“, говорил он в
 Серапионовском французском рассказе: „Выбор не-
 всход“). Внешний вид этого глубокомысленного прими-
 на, у него привидений привыкающих к следующему

У Сп. напр. „Видоря невеста“.

капли, фри, упомянутые костре, колдуньи горгунчи яйлоками и пирожиками, героги и краски обонимаго царства размножед звездочками и кладутед въ сунъ; спонзаиний башкасъ разгоняед вразицеснаго героя архиса и т. д. Крайний профанитиетъ шахматской эпохи Ильинъ Сторопскиша фокотка, на изгороди чайке разгуле въ, стаканедъ ядроедъ красокъ Георгиевской фанфарушки.

Какъ же изумительна свобода и изобретательность разыграистъ Георгия, все же въ основынъ исконивавъе своимъ скажокъ онъ огаси въсно, отласи невольно склонжстъ съ скажками народными; герой ^{такъ} же не ка, вынуждесъ дураси, исполненное воровъ и санюкотиеръвъ, ванисъ лобы, геройни — закалдоватиши красавицы, или прослушники, нараспакаинъ за доброту и преданство, основная формауга въдро додѣваніе невесты или жены, основная мораль: чтобы дасдигнущи счастья, надо боротся со злакомъ, трудиться и не малорѣ сидѣ. Въ, скажка о золотомъ горшкѣ" мы имеемъ жити царевны-златыни, изгороди поисаде съвѣту възлюбленыиу исполнить труднова задачи, въ "Малкинъ" — превращенаго прикѣ, чи, изгороди даличечи даютъ освободиденъ санюкотиеръвъ, ванисъ дубушки, въ Кромкѣ Надеса-видоничъ, начищу жити скажки о судбѣ и т. д.

Но существенное отличие скажокъ народныхъ и скажокъ Георгия въ томъ, что первыи проявленыя, чиоръ сей възвиженности, а постыдней, напротивъ, златорѣ склонжстъ съ него въ одно первозданное чудо, украшадъ ее и прославлядъ, и въ свою очередь приносодействуетъ къ немъ. "Понадаинъ, благословленный разаинъ, говорилъ Георгия: узнадъ знакомые образы,

"Сп. скажку. "Nussknacker und Mausekönig", Малкинъ Орнелова и Чарльзъ Аймъ".

окрушилию једа въ обицемої энзиме, — въ концѣ, —
пока царевка, исполненномъ чудесъ, когоръ и то
догадывалъ неизвѣстное наслажденіе, по погрузилъ,
тоже въ избогатилъ умасъ, въ дочь царевка, где съ-
рованъ боялъ подлиннаѧ край своего покровителя,
при чёмъ ей сурое лицо озаряется улыбкой и она
шутитъ со маки, какъ искинная матръ со стадами."

Это сношеніе обицемої энзимы и
несураї франческій даетъ полную свободу умамъ.
той рокантической проницъ, когоръ совершило чудо
здоровья народнаго позій.

Вообще нужно замѣтить, что если Гераклъ, руко,
водителъ ясноетъ своего ума и ворюетъ чувства,
счастливо погото погородныхъ крайностей исколъ, все
это оно въ сущности вложено послѣдовательно и,
какъ рокантику въ сонце недослыханъ, какъ и въ
солнце заслоняется, только боялъ здоровицъ, чтобы
другие.

Преимѣнство это превознесеніе прекраснаго над
искинными и подгнившими ехъ характеромъ горна
рокантическаго міросозерцанія. Искусство, по его
зубодробленію, выше всего на свемъ; оно искони
умъ только въ сакрѣ седы; первое чувство это —
искинная свобода отъ всякой гендерніи; горно
въ законы смигъ оно искони сорвываетъ сердце и
благодаренство воздушнаго духа (Das erste Bedingung
alles Dichtens und Trachtens ist eben jene gemütliche
Anspachlosigkeit, die allein das Herz zu erweichen, den
Geist wohltuend anzuregen vermag). ^{см.} Кончъ Репаки.
онобанъ спасебъ).

Исчезнове́ние иску́сства не золото вине прозаи́ческой
погло́тчи, богаты́м фри́нглерова, но несравненно выше
и науки; иску́сство пади огло́тывающ иску́сту въ
человеке, а наука - золото въ чистоискусствѣ, а освяще.
ниe чистоискусствъ заело миcь осколкомъ нашихъ глазъ
и придающъ наше сомнѣніе, которое носиающъ ласкою
нашего пониманія. (Пространеніе до зого настъ про.
евозмѣнно, говорить Гофманъ въ Концертномъ залѣ,
что мы совершили осколокъ - отъ его бѣлка и пазухи.
шкодное указание на видъ ротантизма съ Руссо).

Исчезнове́ние иску́сства, по Гофману, не золото не и то.
это иного оби́заго ехъ землемѣрскими павильонами въ ри.
собасти, музыкальными симфони́зовъ и съ проспектомъ
произведеніемъ зого, что дослужило губернаторъ топотъ,
но заело при.но произвѣнно позито ани; зодч., тво, успавахъ
въ землемѣре, вообразиасъ сюда художникомъ, да, боя
отъ чисты иску́сства, что въсюй испорченіи
редемокъ или юсона, который когдъ изнуряли спо.
собомъ вознеслись надъ помилой драматическое.

Исчезнувшій художникъ золотиста изурбованъ для
иску́сства въсюда азартомъ, не исключая и счастій
саканъ близкихъ людей. Оно избраника неда,
но она и художника своего призываютъ; для него же,
дослужило человеческое счастье: если она любитъ
именищемъ, она не должна срѣваться по одгаданію
его: идеала, сдѣлавшись закономъ земной и хо.
зяйской земли, переслающъ въсюловъ его, позору
что падающъ съ своего иседеската въ грядѣ сайден,
мой помощни; чисто-художника вознесавшина

1 Ск., Вседора невесмы въ конуса.

и заключала какая сесть, такъ и предметъ свой подѣли.¹⁾ Эта же очевидна свѣтъ Гофмана и ее средневѣковыя
обозначения эпиграфы и ее идеи Ваккенрода
о монашеской аскезѣ и о какъ неподѣлимыхъ
условіяхъ неритмичаго искусства.

Междусоюзникъ художника изображаетъ
однѣ здоровой душевноздравленности. Оно живетъ во мѣрахъ
сверхдѣлувѣренности наслажденій и сверхдѣлувѣденій,
ночъ сърадатій и съраженій, и задача его по огню
щепки и въ другомъ поджига - освободить иль огнѣ
жизни реальнаго мира, угрожающіе до слога и ума,
согнѣ иль до душевной боли; гоняя сильнѣйшіи вѣтры,
съя заставляющіе насъ блѣднѣть, гдѣже болѣе, съло-
бодѣе, въ иль нѣкѣи неритмичнай позднї. Средѣжко для исполн.
пешей задачи - помазъ иллюзій, которыи досужаєтъ,
однѣ высокородныи величествы пріемами.

(Такіи же пріемы, между прочимъ, снуждаєтъ вѣре,
жизнѣ одного вѣнчаныи во рамку другого, гдѣа рамка
по сравненію съ вѣнчанымъ повсюду казнечна гиражено
душевноздравленностью. У Гофмана, къ чьи вѣнчаныи скажемъ,
никогда, во вѣнчанымъ повсюду вѣнчаныи никогда еще
разскажутъ, такъ что полукашетъ двойной иллюзій.

Во повести „Манизвѣтній Госп.“ Гофманъ пишетъ,
что здѣшніе пріемы для вѣнчаній троимъ умаса
гиражено: одно изъ гираженоющіи лицъ разскаживающъ
сърамнущу иллюзію и прерывающъ ее на слова: „Сърамъ,
май ударъ во запертою дверь раздѣлъ ему во огнь...“

„Какъ разъ во эту минуту сорвалась съ крючка, подъ
зарѣю засыпки иль ударотка, и дверь холмадѣ, где си-
дело все одушеевло.“

¹⁾ Син. Гогундеканъ церкви.

А во то время, какъ Олимп читалъ Репетиционные
правильныя это властей свои повини, въ скобкой бывшой,
где сидели Груши, съ присяжными распакованными обѣ
половинки деревяннаго и камня гроба, закурилъ
въ широкий плащъ фригера.

Срѣмление приводитъ читателя въ трепетъ, вора въ
судьбу, въ господство какихъ-то мраковицъ сильнѣе чадъ ее.
головокруженіе есть несомнѣнное оружіе злобы, разыгравшей
сгорода подънѣ Гогрима. Другой же недосугъ осо-
бенно драхъ выступаетъ при срѣмлении Гогрима въ сущемъ,
чуждомъ романтизма, вскорѣ въ областѣ политики ере-
бѣда въ неизрѣдѣнномъ свѣтѣ съ ильи и когорие
допытывающіе блыше подънѣ къ Гогриму, исчезли
ко Шлегелямъ, Пушки и др.: у французскіхъ франца.
свѣтъ всегда бережъ символъ именъ, всегда видно сочув-
ствіе къ чистотѣ искривленія, исправленіе дурошѣи
людей; Гогримъ же будто гордится своимъ полной без-
учасностию ко социальными вопросами, его аван-
гардъ ко феменіямъ переходиша въ вождь нигилизма
въ засѣкѣ символъ человѣка хвѣзды. Это, суще-
ствующее въ мире, будто предстаѣшъ ему непонра-
вившіеся даши въ гасческѣ, такъ какъ судьба чено-
вика не во власти его самого или его близиница,
а зависиша отъ феменіи сиго, паки управляемости.
Лучшіе люди пускай уходиша изъ этого мира въ сущ.,
ибо гордій и склонный къ огнуду на пачки мелкій бѣд.
свѣтѣ, какъ боли Олимпа. Надѣя исправленіемъ не-
задѣвъ безнадѣйно грудиша: каковъ въ концепціи,
закова и въ морали. Да и вообще эта эпиграфъ симъ.
какъ иероглифъ и пифагориа, слишкомъ почна од.

мансовъ, чтобы сююю надъ неи серебряно задушили възь.
Такиша образованъ рокавицкіи Гофмана переходилъ
во бѣйроновскіи пессимисты.

Гофманъ и Байронъ слишкомъ первоисторичны для
величина, чтобы сравнивать ихъ въ цѣлостѣ; но сопо-
ставление ихъ въ однотѣ чистою точкою ложея
бѣзъ не лишенъ поэтическости. Повесть Гофмана „Дома
и дожареска“ („Домъ подъ дожареско“) вышла ^{въ} первый разъ въ
1819 г., сдало-бѣзъ, покиная совершенного независимо
отъ Мартина Фройдера. Сюжецъ одинъ и добръ же и злъ.
Дожаръ обвинилъ подозрѣніе въ бунтаковой спечени;
они сомнились въ злобѣ, что сила добра невинна и
что Ржено клеветникъ; сдало-бѣзъ, не ревноудѣ подѣлъ,
тишила старого дома ~~и~~ въ воспоминіи; но задумали какъ разъ
птица въ одрасахъ! Байронъ выдвинулъ впередъ по-
этическіе воззрѣ; Гофманова совершенного историкурея
и говорица о воспоминіи юношко никоходока, такъ
что изумлено бывше непонятно, почему Фройдеръ, въ его
изображеніи доболѣнъ пускай и легкомыслий сарказма, рѣшилъ
сразу во главѣ демократической партии. „Зревшій римлянъ,
и дожареска у Гофмана — свидѣтельства, добротаръ,
подъ и доволено бѣзъвѣздной исконицкой дѣвушкѣ. Но
за то какиши арадескіи рокавицкіи франгаскии
раскрасили отъ эту пегасовую искорку! Здѣсь и дѣлская
и любовь двуихъ сиротъ, на него синий сорвавшійся глыбъ.
Докій сгладъ въ сердцахъ иль, и кровь озла, болѣюща
къ сину, и полусуднастіе пророгица-кофдусъ,
и беселатъ синий венеціанскіи гостей-серебровъ, и
изгасіе по канату съ вершинъ св. Марка, и дѣло срамъ,
подъ бурѣ, и недеснадъ кара за бѣззаконіе. Хордъ

и чистую любовь! Король скажет, здесь не будет познаний
сказка, которую читает, паклонившись к германским сказкам,
погороду, не брьвает, и в конце короля отъ погуб,
сбудутся руки, но певческую груду, а у барона-бели.
гавад працей, вспоминающая ее благороднейшего супро,
како германской природы и возвышающая душу ги.
зажел до пониманія позитивного героянта.

Другой знаменитый англичанин, ее корольинъ Гар.
манъ сходилъ по срѣмленію возпроизведеніе магдебургскому
и познанскому королю, Вальтеру. Сколько предстаѣтъ дѣло
еще большоѣ драконы ему прозивали охоты по зреѣи
своего близкаго на энзиги. Средніе вѣка и эпоха вѣз,
роздѣлена у обоихъ познанъ подкраменемъ, то у Гармана
и самой познанской сценѣ вѣходѣло заѣтъ реаленъ,
бѣдо опять сиротографировавши съ энзиги, а у Гармана
и самой прозанской, въ родѣ пирушки въ донѣ
богара, изображенъ заѣтъ, бѣдо пропадающъ все въ дѣлѣ,
свидѣтельства, а въ сознаніи виданіи или на оперной
сценѣ; одинъ и познанское прошлое сводиша на землю,
въ современномъ ему Шлагаландѣ, другой и современое,
путь ему швабатскому энзигу Германіи восхищаютъ
въ заоблачныхъ сферъ романзанской фантасіи.

Но заѣтъ или иначе, Германъ одинъ изъ великихъ
жизни германской познанъ, она-познанъ французской,
живописецъ певческаго внутренняго мира, десюда,
дѣло замѣтствованіе сию природы и духа французъ,
геское есть предчувствіе замѣтства энзига; французское
есть одинъ изъ неодолимѣйшихъ элементовъ образовъ
познанъ, для короля счастье заѣтъ во внутренней энзиге.
Современно организованыи и сакроблагослови явленіе

произведеній Госмана. Оно оставалось до нашего времени
представителем французского элемента во Флоренции.
Въ то время, какъ у другихъ писателей французский
языкъ звучалъ только какъ въсистаю оболочка для
аллегорій или пропаганды, у Госмана — существо
къ которому роду составляется одно изъ замечательнейшихъ
позитивескихъ свойствъ его духа, созданнаго цѣлью рода
дѣлъ и дѣлъ, ходъ не существующихъ во днѣ,
существующихъ, но засено со всемъ създаниемъ. Все дѣла
Госману должны пройти посредствомъ (если не понимать
последствій) и единоименна писателей предшестви-
телей В. Скотта¹ и Купера², которые по своему языку и вороньему, бор-
закату были роднаго близкого родственника на земле загадки и въсиста, называяе предста-
вленій разумной пропаганды.

Примѣръ романтизма въ собранинности.

Построение собрания
Если XVIII-й векъ считанъ пытливымъ способомъ разрывъ
своевѣра, гений науки, если Вильгельмъ Гартманъ занимался
этой работой знатиою одноименными древесными искусствами,
если Кристіанъ Готтлобъ Гейне (Нейне) перенесъ идеи Вил-
хельма въ филологическое университетское преподаваніе,
если Гердеръ въздѣлъ чудесно понималъ различныя про-
явленія народнаго характера и при этомъ чистъ душой
и духомъ: то Вильгельмъ Гумбольдтъ продолжалъ по-
дольное вѣковѣче³, которое счѣтъ былъ его друга Ромбера
основой изложенной имъ науки о древности и черезъ это оно,
былъ новаго понятія филологии. Филология въ смыслѣ
Гумбольдта есть наука о національности. Теперь наука
изнесла въ виду свою задачу во полномъ пытливомъ
всемъ супорогъ национальной смысли. На руку ей греками
и болѣе грековъ настѣнныхъ учениковъ предста-
вляется.

У 1771—1832.

1) северо-американскій писатель подписанъ В. Скоттъ — James Fenimore Cooper изъ Burlingtonia въ New Jersey (1789—1858).

2) "Sketches der Griechen" («Очерки грековъ»).

собственное народное. Слово *Volksthum* (народное) оттекает от *Tumwarter* Габи, когда судя по книгу о наименской народности. Национальность и ее однотипность первые были для задачей, о которой говорила Фридрих в своем *Ранах*, задачей, которой этого занималась Фризия-нарица Ариада, позже северо-западская и другие люди дела. Их взгляды были не-политичны. Они идеализировали будущее государственного управления, подняв национальный вопрос за чистое. Но просвещение имело образ нации, который они поставили перед собой и соединили сильную социальную политическую силу, на которой во времена борьбы сопротивления опиралось нацичество, надеясь на силу спиритуального. Национализм всегда ощущал нацизм и на его языке получала силу национальная форма земельной. Технический, технические политики и экономисты начали сражаться на первом плане социальных интересов. Национальные речи и словесники (изборские избранники) соперничали во политической национализации и кардинально изменили, земской жизни всегда временно. Но период избранников, того процветания предъявляли свои права: избранники, то же избранение было сильнее изборского; изборю, кроме того национальность направлению не могла управлять ни одного такого лица, как Яков Григорьев, и избранник, и избранник избранской политической избории до сих пор не могли соперничать с изборией национальной позиции Бориса Годзюрида Германа, начиная с которой явился, та же три года спустя по спирту Гёте и которая состоялась, еще настолько же земской избранской избранской периода национальной позиции.

Позна охвояність.

Образецъ къ старо-богемской поэзии и патріотизму,
какимъ называлъ находящийся въ Пика и одомъ Миле-
лей, и находящее послѣдовательство и продолжение въ Фран-
ции Милея; но другие никакъ не звучатъ подобно
романтическимъ устамъ „Мы будущихъ никакъ не будемъ,
такъ будемъ, а въ борьбѣ, честолюбивой, энергической
и особенно въ патріотической поэзии“: такъ писалъ Виль-
гельмъ Милей въ марте 1802 г., указывая на произве-
дения южно-итальянскаго, французскаго, какъ въходи-
ли въ его содѣтельничаго круга. „Быть можетъ, — продол-
женъ онъ, — поэзия должна бы совсѣмъ уступить
красноречию, пока наша национальная самостоятельность,
насъ, какое существование национального имена, находятъ
ся въ такомъ столь опасномъ положеніи“. Эти слова чрезвычай-
но пророческо обѣ юриспруденция Фридрихъ-Морицъ Фридрихъ и друг-
ие поэты свободомыслия.

Дяд Терентий наезжунции долгое дурное дни, гибели
чьи, какие никогда неизывавшие «прусский гренадёр», и
раздражит долгое Энергический поэтический, чтобы какой-то
новый написал. Были ведь условия дяд великой патри-
отической поэзии: позитивистский звуков, подтверждён на
высшую сущность и обрадованский для великай альянса;
своеобразно позитивистского шинуаза, который перешла от
классиков къ это члены ученыхъ; глупое народное горе,
свойственное подростковому, неставище къ подростковъ; умас-
твъ змею, пасодобленский заборъ; надеяна и вооруже-
ние; наконецъ спасение, блескнувшій между, чудесной
подграды, безсмертные герои.

Прекрасно и удивительно, если *того* да не потому

даръ выражаютъ свои сужданія. Но разве не прекрасное и божественное даръ благаъ во честа отпавшагося народа, отставшаго въ своей мукъ, посты, подты, стягнувшихъ его сердце и воспитавшихъ его къ новому подвигу?

Безднѣрвный суподъбречъ иллесицъ, Тѣре, не одна, да и здрава даромъ. Августъ Германъ и Доротея бывы даши зенеръ бывшъ изъ рѣчи маловѣрныхъ, которые сподали гений завоевателю (Наполеону) непредвидимы. Более молодые поэты напрѣдовали же, чѣго отъ не сѣтъ, ламъ. Отъ 1806 до 1815 патріотическое суподъбречество не прекращалось, а въ 1813 и 1814 достигло своимъ верши, на. Великъ франц.-Армията погасило и гибелью восстания прусскій поразителъ. Генрихъ-Государь франц.-Корольша пѣдалъ въ 1809 г. австрійскій посыпъ боина ('Нектоинъ, Lieder'). Фридрихъ Шиллеръ воскликнулъ: 'Да буде же мое сердце и моя кровь посвящены твоему спасенію, мое членство'. Генрихъ франц.-Корольша высказалъ безграмотъ, чѣго нечавись въ утильности, бурнойхъ словахъ. Но, рѣши Фридрихъ дела-король-Францъ пѣсалъ въ 1813 г. воинскую песнь для добровольческаго супрѣковъ: 'Нѣко въ веселую ноготъ' ('Frisk auf zum fröhlichen Fagen!').

Но несомненно и несравненно болѣе видное
участіе въ войнахъ за освобожденіе принадлежавшаго
Имперіи - погиблая войскъ за неизвѣдаемы - каково:
макъ франц.-Швейцеріи, Теодоръ Кѣрнеръ, Августъ
франц.-Шлегельчикъ, братъ Фрольхіи, а между ними
первое несомненно принадлежавшаго по сило
праведненнаго губерна и видѣнію Фридричу, королю,
благодарѣ пріродной бѣсѣди чиста, человѣческаго своего

развивший и характеру докторства соучинил изъ
роткавицкага все хоромое, прогрессивное, благое и
осуждено свободомыслие ого венчанъ его недоровьяхъ уве-
личий и крайности.

1769-1860. Энрико Ариада (*Ariadha*) родился въ 1769 г.
во Померании, въ Штормицѣ на берегахъ Регенса, когд
ный годъ принадлежалъ Швеции, въ географической и биологич
еской сельти, глава которої вымѣнила изъ крѣпостнаго,
какъ подъ скульптура вложила въ сердце сына сканена
глубокой страсти и сиротой превзъятности. Оно учился
въ Штрасбургской гимназии, а позже въ университете.
Учеба: Грайфсвальдскому (1791-93) и Берлинскому (1793-94),
гдѣ занимался богословиемъ и философией. Въ Берли
въ то время преподавали физике и приводили молодого
подъ въ восхоруги. Ариада во юные годы передавалъ
науки роткавицкимъ. Но оно было «сѣнкѣ», какъ говор
или сиротско-историческій языкъ, или обѣстѣнъ это словами,
которыхъ оно самъ употребляло (Штрасбургъ): „der auf
ein Gefabl, ein Ziel alle Kräfte mächtig stellt” (говоряще,
который для одного чувства, для одной цели обладаетъ
всю силу). Окончивъ курсъ наукъ оно было имено
зорое время доиницировано учителью на родинѣ.
Позже оно поимѣло обоняло значительную часъ
Германіи, побывало въ Австроіи, Венгрии, въ Парижѣ
и даже въ Италии. Въ 1800 г. оно заняло приватн
доцензурѣ по изборамъ и филологіи въ Грайфсвальде
и своимъ знаніемъ изложилъ привлекательную
литературу. Въ 1806 г. Ариада была сделана экстра
ординарнымъ профессоромъ. Послѣ этого въ Берли оно
боялось въ Швеции, где служило около трехъ мѣсяц.

Оскорбившишь пепрізгнаними озуваннями какого-то
шведського офіцера о чому відзначають, що він возвалив його на
дудль - і більше діянило розгнів. Справившишь оду до
іноземця, посля падіння Наполеона IV їхніх отримавши
він Германію (він Пруссію), то посля Генського походу,
опасаєш представників податкової системи французами
за свої нападки на них, таємно постачаючи удачливих
нападів він Швецію. Нарисані він 1812 р., перед тим як
працювавши підозрюваним політическим засновником держави,
погре. Ілюструючи що здо вректи його возвалені він Петербурга
заключеним франко-Англійським, находившишися згоди він Россії,
тут прислівляє срідства для боротьби за освободження
Германії, підривши дворік Александра I засвоївши свої
операції противь Наполеона. Ілюструючи ходи власних
західів Кріджа, які він зробивши при відбудові
їх обіцявши постачання він Германію (він 1813 р.) і своїми
бронзовими і пастельними скульптурами відбудувши шанецькій
народу ксъ, свідченіїм вояжів'я противь французів.

Посля відновлення Наполеона він Гебе, Кріджа сії,
зася же постачання на Рейні (він 1815 р.) і він Кельська
здій низдавши політического газету „Der Wälder“ (Сураж).
Посля заключення мира, отчо заплатив посльство обірваним
університетам він Бонівського замка кафедру нової інженерії (1817),
но не долго ударили його за сідницю. Кріджа бувши гарантією
надрідного, іскрінності короля-чесів, то він юде
вректи к польським імперіалістам, захищникам свободи
свободи, слова и личності и браготи неравноправності.

Некоторого прошло времени и она была запущена
въ несчастномъ съдѣствіи о землѣгодахъ; посла пре-
словуяго удѣльца Конду въ 1820 г. всѣ бумаги
Арридза были захвачены и она съѣхала отъ него изъ
долинности, осталась подъ судомъ и, когда сохранила свое
законованье, то бывшіе члены его права имѣли право пожаловаться.

И въ такомъ двусмысличномъ положеніи она остав-
алась не долгое, не чрезвычайно, какъ 20 лѣтъ (1820-1840),
премнѣшь имена энтузиаста, когда ему засѣло въ головѣ
рабоство для польской молодежи! Но Арридзъ не
былъ въ отчаяніи и бездѣлье, и спосѣлся онъ
одесскими посредствомъ пегази. Польско король
Фридрихъ-Вильгельмъ IV исправилъ пасираведливость.
Однимъ изъ первыхъ актовъ его царствования было
возвращеніе Арридза въ правадѣ его. Его возвра-
щеніе на каѳедру въ Болниѣ было зрителю, кою,
кому соизвѣстовали все лучшіе люди Германіи. Оса-
рикъ училъ еще въ 1840-1854 года, въ 1841 г. она
была избрана ректоромъ. Въ 1848 г. она бывшій дѣну,
загородъ во Франкfurтскомъ парламентѣ, и когда она
въ первый разъ поднялась въ содѣяніи, многоголосое,
подъ звуки музыки людей Германіи приветствовала
его искренне знаменитой его пѣсни: Это засое оре-
гево польша.²⁾ (Это єтъ въ французскомъ?) и при-
несла ему горячесъезжую благодарность за созиданіе
этого народного гимна. Въ парламентѣ Арридзъ
высказывалъ вполнѣ независимо отъ партии, искрѣн-
но и обдуманно. Оно бывшо удивительно, что въ ма-
е одесской Германіи здѣсица сразу лидеръ,
какъ Пруссія, король которой изучилъ вѣдера въ

императоров. Когда оно, вместе со многими депутатами, удалился в Берлин под псевдонимом императорского портала Фридриху Вильгельму IV, ему по всем дорогам устраивали овации, и восседавшие массы народа распевали его гимн. Горяко было 80-летней идеи, между разогревавшие, которое во съезде дали и посланцы исповедали германские свободы и горючие флаги поддержали это погодное здание его гимна, но она продолжала оторванную разогрева; оно смирилось до 1860 года, свидетель и венец до конца, 26 декабря 1859 года по поводу ее годовщины его рождения, ему устроили рокот оваций, а герой массы ^с свободы (29 янв. 1860 г.) его уже не было въ зале заседания. Оно умерло въ бояхах.

Первыми сочинениями Ариаджи были: Путешествие по Германии, Венгрии, Унгарии, Франции, Испании къ посланному союзникомъ въ Польши и на Ригенъ и Духъ времени. Въ первомъ сочинении: „Ritter und
Bauernkrieg, Ungarn, Italien, Frankreich (1798 и 99 г. 4 части) явно и ясно описанъ былъ свой блескъ, что доказывало ему многообразную извѣстность. Въ 1803 г. оно написано свое второе сочинение „Gaffriffen von den
Leibwagnen auf in Pommern und Rügen“. Многие дворяне были очень недовольны этого книжки, написанной во замкнутое право крестьянъ, и обвиняли Ариаджу передъ королевшемъ, по здѣю разобрано было въ 1806 г. чистописанное право въ своемъ видѣ.

При заключении мира въ Лондонѣ въ Ариаджу прослужилъ патриотический гимнъ; въ 1803 г. оно писано,

под заглавием "Герман и Европа", о политическом положении 1802 года; через три года ото начало своей "Geist der Zeit" (Дух времени), первый разъе издан в 1806 г., а окончанное три раза в 1809, 17 и 18 годов. Оно посвящено сочинению образами на сей вспышки и содействование продвижению во народах национального духа. Несколько разъе губернатора, развивавшегося со временем, доказывали во всеми краинами пределы и, ссылаясь на раздражение общества, передко добывали до неприменимости склонности, напр. до духа. Когда-то Протектор благословлял перед генерала Наполеона, но после коронации Августа и захода Пруссии отъ возмущавшего его, какъ героя Герма-ни и Европы, и свои мысли о его преобладании выражаютъ въ блестящемъ убийстве стоящемъ въ первой части своей книги "Духъ времени"! Императорское правительство не могло оставлять во покое такого даровитаго прозаика, и Протектор, какъ уже зналъ, долженъ быть близокъ въ Швейцаріи за нападки на поддоговорника французовъ въ своемъ "Духѣ времени", а въ 1812 г. вынужденъ ехъ барономъ Штойномъ вернуться на службу европейскаго государей пророка Наполеона. Тогда подвигъ этого его бронзового: "Katastismus fürt den hunderten Freiheit- und Unabhängigkeit" (Катаклизмъ для четырехъсотъ свободы и независимости); "Die Katalysat der nationalen und Landesfürsten" (Это означаетъ народное ополчение и земское ополчение²); "Der Rhein, Dantafflone und Strom, mit Dantafflone Grenze" (Рейн - национальная река, но не национальная граница³); "Von der Rheinprovinz Preussens (О рейнской области Пруссии)³" и многое другое.

1) "Geist der Zeit" (Мюнхен 1807 г.; въ 1877 г. вышло 6-ое издание).

2) т.е.: "Katastismus für die vier Thausend Soldaten" (Катаклизмъ для четырехъ тысячъ солдатъ, Берлинъ 1813 г.).

3) "Auf- und Abwegen der Dantafflone Grenze". Страсбургъ 1714 г.

История поэз. изобразительных первых половина XIX века.

Все кипидо эпизоды и описи, варки и падеанды, первая оседлана гранитом своим бильгейским на венчевателем и пророком земли. Река несёт, несёт восгорюческим огненiem к Тресси, которой Кипидо было всеи земли предано, тогда родился на Рю. Грибб, когда еще шведский. Около того времени она написала свои лучшие поэмы ("Ring- und Walpurgisnacht", Trag. 1815 г.). Но ее услугами было много фольклора, сказки, сонеты; но шведской любви, Швеции, Дерптберга, Гнейзенсау, она воспитывана в духе германской погорюческой народности поэзии. Напр., поэмой о Милле ("Lied vom Schill") начинается:

Er zog von Berlin ein so großes Gold,

Er fügte furchtbares Recht in's Tal.

Кипидо несет свою главную вопросительную: "Was ist des Deutschen Vaterland?" ("Что такое германское отечество?"). Или прославленный Шарлоттеруп, каким оружием надо защищать шведскую свободу: "Wem gebührt der höchste Preis?" ("Кому принадлежит большая награда?"); или в поэмах к Блюхеру ("Lied vom Blücheroffizier", 1813 г.): "Was blasen die Trompeten? Marschen heran!" ("Что трубят трубачи? вперед, гусары!"). Тенингер, свое спасение она описала на матерях Свирепо-шведской, тои шведской нации, то вопросить со его руки ожидает и в образах фантазии. Но не свирепо-шведскую образы она называет именем, изгнанной из страны: "Deutsches Herz, verzage nicht" ("Не унывай, немецкое сердце"). Или в вопросителе, который фольклор: "Wer ist ein kann, was beten kann" (Блюхер).

1) "Lieder für Dantoff" (Люц 1813), "Ringblätter zur Dantoff" (Люц 1814), "Dantoff Walpurgisnacht" (Люц же, 1814 г.).

2) Вся настолько норма стандартная стала шведской марсельской (1813 г.).

иудаика? Кто могущий иконческий). Это письмо
заканчивается не менее народным поэтическим стихом,
богатым, пронизанным и колоритным и ее проезжавший
благогосударственник обратился въ молитву къ Богу. Такое
письмо это прекрасный образец чувственности и засторб.
такъ поэтическим и, какъ будто звучитъ въ духѣ Гёффрия,
гениевъ, браговъ драматовъ; это написано тому,
Чувственныи Христъ, „Vaterlandslied“ (1812 г.): „Der Gott,
der Eichen wachsen liess, der wollte keine Knechte“ (Христъ,
который далъ росту эллину, не хотевшему быть рабомъ
рабы). Патриотическая поэзия Ариджа распахивалась
однажды отъ Германии до другого и кончалась
после избрания Бора велика.

По убийствамъ, Аридже были нанесены и побои
для своего оружия эмигранты возражавшие императору,
германскому императору, подписание его германского союза,
сударей, учреждения судей архив, флота, судовъ, конфедерации
и тѣа и консультационного правительства во времена
отлаяния единой Германии. Подробное изложение
первой конституции и германской реформы, когда
был Аридже сражанъ неодолимыемъ для Германии,
находившимъ въ то время: „Neben künftige ständische
Verfassungen in Deutschland“ (С будущими состояниями
сурговъ въ Германии), изданный въ 1814 г. Въ 1818 г.,
какъ уже знается, Аридже были предложены кафедра
легорий въ Бонусскомъ университете, которую она
отклонила при первой, но въ следующемъ же году под,
верхомъ судебному преследованію за покорение изъ
своихъ конническихъ соринений, а именно по пова-
ду религіозн., которая членура устроила въ член-

книга со „духом времени”, вследствие чего погорел на
нее и присудился быть снова взятой за него
под санкцию судейства судебного. За это время
она издана под названием *Монографии*, т.е.
самою знатоками эпохи и ясно, воспользовавшись
и предложив по политическому и одесских вопросам
вопросам; она состояла на суждении блага и недобре
возлюбленной Германии, како варненскому Ильину.
Всё здешне время она писалася и судьбоносна и
сказки („Märchen und Fabeln“ 1818 2);
сказки с особиной зреющего указывавши и на
его сродство со рода французами и на его отлучие она
также: все сакое французское. Ильинъ во его нее,
даше ясно и пагубно, свободована озъ про-
извода и изогии. (Напр. первенецъ. во избранный
Библионедиа Венециа” ср. 72, Abenteuer des Joh.
Dietrich).

Свои „Schwedische Zustände“ (Шведскихъ союзнич.)
Ариду издали въ Лейпциге 1839 2.; ею „Erinnerun-
gen aus dem äussern Leben“ (Воспоминанія о внешнемъ
жизни) вышли въ свойте въ 1840 году. Въ мово
же сакови году кароль Ариду. Книгъ четвъртъ IV възра-
нуло ебы кадедру и булаги, находившияся въ рукахъ
полиціи около двадцати штуц. Ариду издали погоди
„das Tuonwesen“ (О гуманитарію) въ Лейпциге 1842 2.,
а въ сакутюненіе (1843) году за то же — „Versuch in
vergleichender Völkergeschichte“ (Опытъ по сравнительной
истории народовъ, Лейпциг 1843 2., въторое издание
1844 2.); даще „Schriften für und an seine lieben Deutschen.
Zum ersten Mal gesammelt u. durch Neues vermehkt“. (Сочиненіе

¹⁾ Encyclopädie der deutschen Nationalliteratur etc. von
Dr. O. L. B. Wolff (2^е Ausg. I Lpz.).

зато иные видимости манифеста. Всего первою разъ содра-
ны и новыи и старыи. 3 часы, Лейпцигъ 1845 г.).
"Reise- und Sto-Wanderungen". 2. Ausg. der Wanderungen
ано и въ Годесбергъ (Супрасльбованіе по Рейну и Ари.
2-ое изд. супрасльбованіе вокругъ Годесберга, 1846 г.); и
закончено. Nahgedrungenes Bericht ано с. Leben ано и
мѣт Икклендъ (Реодѣдническое новосльбованіе о своемъ землѣ
и поклонизданіи, 2-ое часы, Лейпцигъ 1847 г.) ~~и закончено~~

Заряль, одна изъ прирейнскіхъ округовъ вѣдралъ
Арида въ 1848 г. главою национальнаго собраний,
засѣдавшаго въ Франкfurтѣ. Здѣсь, когда она въ нер.
внѣ разъ взошла на трибуналъ, въ речѣ ею сказа про-
изведенія юродицьбеніе матифесації: все деяния ее
поднимались со своимъ именемъ и именемъ русскаго
супроводили нормы казни его слово, а, по оконча-
ніи произнесенной имъ речи, сказа всѣразмена Глазъ,
дарность ора и келихъ его собраний за его патріоти-
ческую речь: "Was ist des Deutschen Vaterland? Ist's Preu-
senland, ist's Schwabenland?" — Тогда дѣлъ посыпалъ
воздухъ о Харальдѣ и заслышаніе зрудно переведимой
лирики Арида, въсѣ разъ гимнъ въ пословицѣ нер.
Баде: "Что такое оружіе патрица? Пруссія ли это? Шва-
бія ли? На Рейнѣ ли это, это рѣка ли это? На Бал-
тикоѣ ли, это поганѣ ганка? О патріотъ, патріотъ, патріотъ! Оно
заслышано было однѣмъ.

Что такое оружіе патрица? Баварія ли это? или
Швейцарія? Швейцарія ли это, где обѣахаеутъ болѣе марсіана?
или где зипренѣ марки Курѣя шелѣго? О патріотъ и пр.

Что такое оружіе патрица? Это Польша? Все-
франціе? Это же супрасль, где въсѣ разносится приборскимъ

records? That is my basic theory. One way or another.

Что такое ожерелье чокица? Казовы кивы белорусского землико! Швейцария ли это, или Широта? Нико поправилась за то и землю и народъ! О земля и пр.

Что такое озарение истины? Познаю любовь величия земли!
Наверно это Абсурд, дорогих подгадок и воспесения! О чудо и пр.

Что такое образство империи? Назови имена величайшего земельно! Ты
и это существо, которое распределяло областями кондзей, министрами
императора и царевичами? О народе и пр.

Что такое образство человека? Надоби либо находитъ землю...
Того посыпѣтъ пакицкій гречъ и здо возможнѣе та она поспи
богу недѣльному заживо, здѣшнію честной человѣку, называному сюсю.

Макъ озгесцъ вояница, где познаже руки здѣшненію къ землѣ,
где върноестъ звѣю сидѣть въ глазахъ и лобовѣ горицъ въ сердцахъ.
Къ землю, геснинъ вѣнчай, наставай своего.

Мако съзесъво иама, ито оре гибва јаезъ росманската фразичка, ито ведкии негодки сънцаеът бразотка, а ведкии благородният
человекъ - друготка. Мако долнине бъде она, ала Термасий долнине
бъде ико.

Всі Германія дознаєть борж місяця. О Поміч небесний, вогні
зри на мене! Сонце панує неподготовленівім польським духам,
тоді які подбали їх відродити і незахисити. Всі Германія
дознається борж місяця.

Письма Ариады имели громадный успех, быстро распространялись во городах и во селах, и во рядах артиллериистов, и водили се к подобаю; многих изъ них на-
долго перезнаны своего автора, хранили во солдатских
корахъ во времена последней франко-пруссской войны и
до сихъ поръ живутъ во устахъ народа; сказываютъ
что Ариада, человекъ глубоко удовлетворенный и счаст

вонедіній ніж народ, виразнала він чисте не лише
чувство, а однак для всіх існуючих народів і всіх
различних словників прослухи та сенсили, безу однознач-
ності репортихи та вінчурноєзи, що є наподібнішими
однозначністю. По виразності словаєника Курца,
всіхкак письмі, якого росіана він народив він змі-
нивши бренчена, била освітила літери, написавши
врагу непримітивні речі; з приготуванням від-
сердії зого не добреєю, якого від однозначності самого
хозяї, зого не довторгувай надсідай на бога, котрої
бувши пропикуєш ого санк. flago еже придавивши
пісні їх покладись вінчурою єх прекрасніми мово-
диками, ніж якож вінчурою множини пригадавши юному не
відігу. Но післях отричалих і зого, що зовсім діл
покликав, да і зо він изволеною наспроєнім, вінчурою
піснівши все чистіше та висока позід; всіхкім другої
увидівши він чисті письмами та зупоцільну саконицішес-
тючи та грудую кровозападность та срекненіє сдалась
ніж релігіозного чувства орудіє узкаго патріотизму.
Указуя здесе зовсім на писаніо. Der Gott, der Augen wachsen
ließ, der wollte keine Knechte; Dunn gab es Säbel, Schwert und
Spreß, dem Mann in seine Recke... *Інша*^{переведено по руски} *версія*
заголовко перевеєти якса:

Він не хотів радоба, а зо-ди

Менсаж не зворинч;

Когда бы руки подняли ого

Орудія не вломили.

Иншо-ди музисцва не дави

Маш спадишна смерзливих борг;

Иншо-ди за свободу нача

967

Бородск не поморт.
Исполнима боярко волю мое!
И не найдеши дурака
Много, за плачу краля держущих
Всегда же на согражданах,
И кто, своего задоволен честя
Случиши дураку будешь,
Много изрубишь мое во куски,
И родина задубеет,
О родина, где есть еще
И старое и новое!
О книжник Германский,
Письмо князя сего
Како ми князь си Триумфский,
Иль на смертной боли
Умрелье или подвергнешь
Своего головой!"
Пускай все твигаешь и гориши
Что моя супружья чиста гордъ!
Недеш спаси свободу, иначе
Сразишь умереть!
Простережь къ педу руки берести,
И радосно во сердцахъ,
И клянися: "никулъ бояре радовъ"
Этихъ во вселъ учашъ.
Пускай все, что моя супружья чиста звяглъ
Немедленъ прозвучитъ,
Иль все во боли, и кровь браговъ
Меняго обагритъ.
Что кровь браговъ и палачей!

Проливъ ее, огнедыша
За все и за ограниченье запретъ
Охочимо отдалиша.

Пускъ развѣвавающъ вѣтеръ все,
Что помѣря развѣваетъ!
Геройской смирою, дружбы,
Идейю все учирияетъ.
Подобны знаки впереди!
Всѣ артилъ за гимна!
Нас побѣдитъ мѣбъ учнерахъ
Свободышики Лозинка!

Какъ видно, эта поэзія большего часа хотѣла
и гасить, но мало однажды человеческаго. ~~Однажды~~ Человѣ-
ческое мѣбъ всхороняется, напр., во смирохвостіи:

Трѣя плюшка.

Буря вѣтра, волны во морѣ яростъ и содѣя Кодыжинка,
Суровыя морозы ледяного грохоча въ воздухъ ноги потекутъ.
Сѣрий кортикъ сладко дѣтскіе на скамейкахъ гимнастокъ:
Рѣзъ бурь, эри мѣтѣи не смущаюга сраженка.

Такъ сильный кудиевъ вѣтеръ квѣты, книзу упавшіе гонятъ,
Малы плюшъ оградныхъ спирѣ подъ сердцемъ ропотъ волни.
Передъ ими топливѣстъ грѣзы; что синий и зеленый росѣ
Мгнило сердце, грѣхъ душу прихозгавого игралъ.

Воздъ вѣзея изъ окна, свѣжово солнечными облаками,
Огровокъ, коврѣи зеленавыи и цветыаки они покраинѣ,
Всѣ природы пародиась, какъ невѣса подъ блескомъ;
Хоро величестно-гудившіе звуки слышатъ въ воздухѣ плюшъ.
Здѣсъ, крикнувъ они, бросили якорь, здѣсъ приганили дружбы!
Здравѣшь, братъ, здравѣшь, приславъ вѣнцѣюющихъ мѣбъ!
Здравѣшь, солнце золотое и пѣснѧдъ пазуръ!

О, какъ сладко, бодрѣющею здѣсъ засну и поспа бурѣ! —
 Вѣрнѣи честъ бурѣ бы познаніемъ озариласъ чисты мѣста,
 Съ неба отвѣтскаго грома въ головы ударила сѣрѣла —
 И грохотъ иллукеско мновеній вдругъ придрезинѣлъ дикіе скамы
 Молеко грубы и обломки океана сердцемъ шата.

И до пригодаши синевами очи доинчали и въ паконечь...
 Исполненіе сладкимъ грохѣ ѡѣ дозидаласъ, моя мновенія!
 Вога и солнце золовое, вога и свастилъ лазурь —
 Спи си жепре невозмутимо, спи, счастливецъ, поспа бурѣ. (И. Венцельеръ).

Какъ во прозрачнѣи, какъ и во срѣдѣахъ Ариадѣ хважано
 Помѣщевъ за сердце, за совѣтъ. Оно быво пародиевиша
 Оразоротка и позорна освободиеніе отъ перво въ рукахъ.
 Оно занято въ волни прозивъ Наполеона подѣлкеніе,
 Какое, говорѣло, икона въ мокрѣа Вальтеръ франк-гер-
 Фогельбенде въ борѣда прозивъ Рима. И бурѣ его наѣздѣ
 Сравниваласъ отъ Мюдерота, чо все же оно сиѣ вѣнчаніе
 Чирѣи мечтѣи членовъ Мюдерова рода? Во вѣнѣто его
 Напріодигескѣи помѣстѣи помасъ прогибъ межу
 Сѣрока: „In festo Burg ist unser Gott“ (Богъ — наша крѣ-
 катъ зверьска). У него же было недосугъ въ много,
 Сгоропинѣ вѣдусиеніе. Разогароватіе озидало и
 его. Покикуть парламентъ въ 1849 г., оно окончалось,
 по прошилсу отъ политики. Онегаленіи подѣлки
 Собесѣдни и обицѣ реакціи, посподобавшей за крахъ
 Киски дѣлки надеѧть на сущее будущее, оно сдѣлало
 Крайне раздробленіе и въ послѣдніе годы своей
 Жизни. Эта раздробленіе осадило разко пропти,
 часъ въ предсмѣрѣи оно чиходѣреніи и въ преди,
 словицъ поспадиеніи изданію его сочиненій, „Ge-
 mania“, вышедшему въ годъ его смерти. Въ сиѣи

У Ариадѣ писана и дублена пасхи („Gesetzliche Linde“) и издана
 ико сперва въ присловіемъ своимъ одниномъ клиникѣ. Но таи вѣрост
 ико имъ прѣпредѣлѣ (Основа и церковной пасхи, Бонна 1819 г.), издана
 „Gesetzliche Linde“ (Духовной пасхи, Берлинъ 1855 г.).

прелестной автобиографии придумано ее же: Головокаш
блазинки рожко въ зонѣ кистей, когда она смеяла чуб.
свѣщуетъ, если его чубъ зажжено рода, что оно можетъ
о чёмъ разсушнада? Таксики сименовки чубъ вѣшили
бога переполненія его грудь въ зонѣ бодрствій, губы
и плоды наполнили его, но его ясній разсудокъ не
заграждалъ. Головой и сердцемъ оно было корсомъ,
послѣ головокашки, какъ драгіи Триумфы: оно бывало
не бывшъ наездникъ чудесный и не происходило
какъ они, изъ членія сословій; оно было родомъ
хреститилическимъ и со христинами находилось въ то-
самъчествѣ свѣщеннѣ. А чѣмъ его была за нее, какъ у
Мартыгорса: «слониже посыпанные чулки и огненіе изъ
чулеземныхъ обѣнатъ». Придѣло и Каракеревъ своимъ
полиційскимъ дѣлопроизводствомъ и своимъ произведеніемъ
представлялъ переходъ отъ романтизма къ позднѣмъ,
школьнѣмъ и болѣе здоровыемъ жанровъ: изученію
народности съ одной стороны и съ другой же изученію
дѣлопроизводству либерализму средине прошлаго
(XIX) столѣтія съ другою; оно пророчило будущія
и многое другое лучше мнѣнія людей германіи. Оно
не было никакій позоръ, но и народнѣй герой,
и позору о его зиждѣ и сомненіяхъ сущесвуетъ
чудеснѣйшій изобразитель, во которому не мало хоромицѣ
кошкѣ, написаныя искониженіемъ для народа.

Лучинки монографіи сказаны: Langenbeck. E. M.
Strudt, sein Leben und seine Schriften 1865. Bonn
(все издание 1869.). W. Bauer: E. M. Strudts Leben, Thaten
und Meinungen 3-те Aufl. Hamburg 1870. F. Schmidt:
E. M. Strudt, ein Lebensbild. Berlin 1875 и др. X

Родыу польскаго Мирза въмъ за севодніе
съ Арендомъ раздѣлителемъ Теодора Кѣрнеръ (Carl Theodor 1791—1813.
Kerner). Онъ родилъ какъ сына извѣзного друга Ильи,
чера въ Дрездене въ 1791 г. Въ мальчиковъ уже рано
развивалася поэтическій даръ, отвѣрживавшійся пренебре-
бъщемъ въ произведенияхъ химическаго рода. Родомъ онъ
послѣ Кѣрнера имѣлъ особенно склонность къ дару,
бывшему въ музейскомъ. Его любимица инструментомъ была
смарана скрипка и поэтическая гитара, которая послала,
какъ его въследъ своимъ сопровождала на походахъ.
Учившись въ „Kreuzschule“ въ Дрездене, 17-ти лѣтній
юноша отправился въ горную академію въ Фрайбергъ
(Freiberg) въ 1802 г. Оно избралъ именемъ своего спасителя,
автора поэмы горной науки, увлеченный и въ поэтического
сюжета. Въ однотѣ съ Логоремъ оно описываетъ
изображающее образами книгу рудокопийцевъ, начиная:

In das ewige Dunkel nieder. Въ вѣчную темноту спускается книга
Steigt der Knappe, der Gebreter Pygmalion, владѣка
Einer unterirdischen Welt. Подземелья мира.

Логоръ оно означаетъ воодушевляющіе замыслы вселенскими
науками, превращающими минералогію и химию.
30 1802 "Кѣрнеръ перешелъ въ Лейпцигскій университетъ
съ Фрайберга Кѣрнеръ та же предпринималъ ту,
же избралъ въ брандъ ваканію. Такъ послужилъ оно своего
восприятію (преслѣдуя тѣмъ), умнѣю германскую
Курляндскую, дорожную, въ едѣ почтовую, въ Мюнхен
Мюнхенбургскаго уезда; такъ же простирали оно намъ,
какъ Верхнѣ-Лужицкіи и Саксонскіи горы, где оно
для изученія минералогіи открыло однѣтое поле.
После двухъ первыхъ предпринятій въ Фрайберга, Кѣрнеръ

перемечка съ главою научного образованія въ Лейпцигскомъ университетѣ въ 1810 г. Въ Лейпцигскомъ училищѣ бывшаго отца отдалась главою одній партии, съмѣшилась съ дѣлательскими членами и стала членомъ драконовъ, попоска и дубелей, происходившихъ чѣмъ не казацкимъ дѣмъ, и окончательно уѣхала, что притеснило ее въ 1811 г. Была избрана въ берлинѣ, чтобы избавиться отъ шефства старшаго ареста, къ которому были приговорены университетскими судьями. Черезъ три года избрана Кортнеръ покинула берлинъ и изгналась въ Карлсбадъ, ~~где~~ подававши свое ослабленное здоровье. Около этого же года однажды изгнала его въ Вену. Здѣсь открылся Теодору Кортнеру новый сводъ; здѣсь имѣлъ въ то время великолѣтній фронтъ Гумбольдта и Фридриха фонта-Шлегеля, здѣсь избраніе къ изгороди и многое для него болѣшее значение. Кортнеръ юноша совершилъ отдалась изгнанію. Сначала получивъ такого драматурга при Венскому театру, вынужденъ въ красавицу артистку Тоти (Францію Адамбергеръ), когорадъ озвѣвалась ей съ сожалѣніемъ губернаторъ и бывшъ ученый отдалъ ее изгнаніе. Своиши съ изгнаніемъ Король Саксоніи подъ Аспернъ ("Принцъ Альбрехтъ") вспомнилъ отца въ чинѣ подполковника Эрцгерцога Карла. Между тѣмъ настана 1813 г., когда начался нападеніе прусскаго короля, къ мосту "народу" и 24-майскій позоръ однаго изъ первыхъ ого, звалась на призывъ Пруссіи сраже подъ Зинненштадтъ изгнаніемъ Германіи отъ французскаго ига. Оставивъ обезпеченніе патолюстіе и возложенніе, отъ угрозъ, сѣялъ на призывъ огнестрѣла. Оно показало въ

Письмо, посвяченное въ парижскомъ ордѣнѣ. Съ иконою,
благословленной привозившего она въчаше Тераканіи:

Das Volk steht auf, der Sturm bricht los! Народъ встаетъ, буря поднимается!

Wer legt noch die Hände feig in den Schoss? Кто сидитъ еще глупо
Колено членовъного одумавшаго народа? словно рѣкъ?

Frisch auf, mein Volk! die Flammenzeichen rauden, Свѣтъ, народъ твой!
Hell aus dem Norden bricht der Freiheit Lied! Ильница позора дажды,

Великодушнѣйшій образъ огня да въ свое сокращеніе своя свободу,
ко разгражденію села, 15 марта Теодоръ Кѣрнеръ
посвятилъ Вену и отправился въ Бреславль,
гдѣ отъ посвященія въ мюнхенскій ордѣнъ Дорфовъ,
помѣхъ охотовиковъ. Въ церкви села Рорай у Чодзевы
въ Силезіи ордѣнъ Мюнхена далъ присягу на верность
и посвятился бить на свѣщенному долю. Затѣмъ этого
богослуженія Кѣрнеръ соринулъ побелъ, именемъ:

Die Freude fand im Gottgefainde Молодежи здѣсь въ градѣ Бонни
Mit fröhlichem Lied zum Heil gesungen, Съ надеждой ржаниемъ.
Wer will sie pflegt zum Gottgefainde Наѣзъ звѣйзъ далъ въ добру.
Und alle Freuden fließen. И все сердца пахаютъ.

Потерпѣвъ мюнхенскій ордѣнъ охотовиковъ, оправился
черезъ Баденъ и Дрезденъ въ Лейпцигъ. Постъ
излагалъ рода бодишиль и мальчи сувениры, въ коихъ
роль Кѣрнера посвященію огнешапа занесли въ
Грацбрюхъ, 28 марта ордѣнъ Мюнхена, состоявшимъ изъ
рѣзьбы рога разныхъ национальностей и изображения
доминиканскихъ казаковъ, движущихъ за Торуньскими воротами
себою, въ качестве аховоанца, Кѣрнера, величественіе
его учительной простодѣї. Гдѣ же мюнхенскіе бата,
люти, соединившись со всѣми градами Воронцовъ

¹⁾ Народъ встаетъ, поднимаясь буря!

Кто же сидитъ помѣхъ словно рѣкъ?

и Терновщева задержали во Лейпцигском французовъ, подъ начальствомъ герцога Падуанскаго, спасшия свою честь непрѣдѣль бѣли обѣзва изъ грунтовщиковъ передъ мирило. Обѣзвившись эдитъ Мюнхенъ, со двумя бараками и 50 казаками, оправилъ топчакъ по обнародованіи мирила отъ соединеніе со своимъ отрядомъ; но, близъ Кильсена, ^{Кильсена} ~~Бланка~~ недалеко отъ Лейпцига, бѣла окружною непрѣдѣлью въ значительномъ числѣ Мюнхенъ послалъ Кѣрнеръ подъсобѣре отъсненій по поводу парижской мирилы; то, вского озова, командиръ французскаго отряда вспашко ударилъ на него — и Мюнхенъ солдатъ бѣли разстрѣленъ прѣдѣ, чѣмъ успѣли приготовиться къ боя, приступъ часу бѣли передѣлъ, перерѣзаны и вѣзды въ штаны, часу разстрѣленъ по окрестностяхъ. Что же на с. естъ Мюнхенъ, до сихъ, благодаря чудесству казаковъ и уланъ, соединившись авантюромъ, прорвалась сквозь непрѣдѣль и, переправившись на правый берегъ Рѣбъ, бѣ, благополучно присоединившись къ своему отряду. между тѣмъ Кѣрнеръ, уѣзжено раненъ въ голову, упалъ съ лошади, но успѣли скрыться въ лесу. Преслѣдование доказавшаго раненаго въ Карлсбадѣ, двухъ, недавно прѣставившаго въ короната залъ ему возлюбленой, поѣхъ присадѣ снова вернулся въ аркію; еще все вподъ, но оправившись отъ раны отъ присадѣвшихъ къ своему отряду. 26-го августа Кѣрнеръ съ казаками преслѣдовалъ французовъ. Засѣла въ лесу, недалеко отъ Розенберга между Шверинскотъ и Гадебушемъ Ижевскобургскаго уезда, непрѣдѣль вскорѣши преслѣдовавшими его сильнейшими отрядами, приступъ одни

путь попала Кёрнеру въ эпивога; продела пешею
и застала въ позвоночнико золото. молодой поэт
изрѣвши свалился съ лошади, выта упалъ 26 авгу.
тра 1813 г. Тыло поэта и голова были зарыто разбросаны
деваринцами подъ дубомъ, у деревни Вёббенштут, близъ Любеккесбурга.

Меодори Кёрнеръ, касъ человѣка, выступилъ якъо
сатирико блуждавъ подъ видомъ, чго сестра поэта и однок
лукъ его друзей не могли перенести его.

Какъ мы уже сказали, Кёрнеръ ушелъ съ драматиче
скими автографами. Ушелъ въ 1810 г. отъ издачъ сбоя.
мись суперзвереній подъ наименіемъ Киосреи («Порки») и
после того началъ писать комедіи въ сатирикѣ и
драмѣ. Какъ извѣстно, Кёрнеръ вполнѣ отдалъ музыку.
Упросъ въ Вене и присудъ за соринение иуди-акумы
драмедіи «Конрадина», въ надеждѣ поставитъ ее на вѣн.,
скончъ феаура, но не успѣла въ зонѣ. Заго складуя послѣ
дѣлъ пьесы, присудъ феауранской дирекціей, досудили
ему извѣстность драматическаго писателя и вслѣдствіе
зого отъ полученнаго имена драматурга при венескодахъ
феаура въ 1812 г. Но же можно сказать и о складуя послѣ
дѣлъ пьесъ, Der Nachtwächter («Ночнай сторожа») и
Поти («Пони»), именемъ значительныи успѣха. Но
самый большои успѣхъ началъ на долю его иуди-акум,
такъ драмедіи Лини («Приси»), сюжетъ которои замѣ
ловованъ нѣ венгерской исторіи. Въ комедіиахъ Кёр.
неръ скорѣе явилъся подразнителемъ Конду и дру.
гихъ, легкихъ драматурговъ, чтьо Шиллера, но въ дра.
матикѣ явно сурвигахъ подразнителемъ великомуу драматику.
Первые его спектакли въ зонѣ рѣдк.: Поти, Гедвигъ
(«Габриа») и др. не имали большого успѣха, но драмедіи

Кристи (1812 г.) сделала его сразу видоизмененными позором и на воинской сцене произвела полемический скандал; но и теперь ее мнение не признает одной из лучших лирических драм, каких только знала позорная литература.

Правда: драма в ее чистом виде, характере ограждена складом, Кристин, его темпе, его форме, будаки, однотипны, блекли и пр. тоже прекрасные люди, какие на свидетельстве художественного критика неизвестны; но и теперь Хоромад посвятит ее заслугам и художественным достоинствам, то во знати художников, во родах сподвижников Кристин и вообще во всем мире драмы сюжета не, подобного такого юношеского увлечения и благородства, что и теперь Хоромад посвятит ее заслугам и художественным достоинствам зрителей заново. За Кристин посвящали драма "Годвига", драма "Генрих Гайдерих", при комедии: "Der Vetter aus Bremen" (Эдвард, родной брат из Бремена), "Валькирь" и "Губерман", а при опере: "Доктор Риддик", "Северянин годичной расовой" и "Горный ученик". Крохотка зрителя драма, лирические произведения, Хоромада написаны еще складуэтами: "Розамунда" («Розамунда»), драма в ее чистом виде, здешь средоточие творчества английского короля Генриха II, которого оправдывает его супруга; дальше: "Роковая венера", "Мавра", "Зеленое до-мимо" (Der grüne Domino), еще упомянутый, "Хорон" сюжетами драмы и комедии во многих драматургиях, и "Андорра в Венеции" и "Буря с драконом" — оперы.

Если бы Хоромад прознавал драмы, она бы не сказала,

^{1) Это — последняя драма Хоромад, вышедшая после его смерти. Драма "Розамунда" показывает более глубокий гуманизм.}

но всем блеском поэзии, чужим искрой предсвятейшего
иконографа Шанхея, си королевы всех иконок драм
много обидело и по Заранджу и по взгляду.

Корнера считают крохотка ^{поглощавшего (бывш.)} переселенцев (бывш.)
драматургического произведения написано императорско-
честурьиных побасен рококо-драматического направления:
она слишком модна и сорока побасен в ней
мало. Но слава Корнера основана не на его драмах,
не на его побасенах, искажающих богословенное
знание, а на лирических суперъюмористах. Всё
это не бред, когда Корнера писали свои драмы, она
^{сразо} и сорасило по ^{Барбино} сказки извездное сюда,
зверение „Herras des Kübne Springer“ (Гаррас, склонный
против) и уши утолищие. Сравнение подъ Аспер.
подъ, когда виделись они приобрета въ
басенъ езенам благословенное зригеруго Корна.
Си восхороща привкусауди ноги, воззданье Гераклии:

Народъ воззданъ, подънимаетъ буря;

Кто же садиръ родъ словниши руки?

Торе зедъ, зруетъ, пригнувшись за пекомъ, между горицами!

Мы бесчестны гнездъ драмы!

Измежукаль щавушка не подталкуетъ зедъ,

Измежукаль пасетъ не порадуетъ зебъ,

Измежукаль виско не угодитъ звои гнездъ.

Впередъ! головасти къ головасту!

Кто мозица възмакнула на флагманбергъ?

Въ то время, какъ мы проводили

утиасную ноги подъ дозидель и бурю,

Мы мозица драма на тяжкихъ пурбовикахъ

И изменилъ свои члены. Но и пр.

Некоторое значение его военной службы — самое про-
должительное время для Кёренера, как и лирика. Члены,
члены Кёренера сочиняли свою славную поэзию: Но-

човендорфскую оду („Lüdwigs wiede Jagd“):

*Was glänzt dort vom Walde im Sonnenschein?
Солнце, блеск, да блеск
и блеск.*

Упомянутая первая любовь, слаганная Кёренером, сопровождавшаяся
жаждой земли и оружия, слагана Племенного союза переда-
ется следующим образом („Bundeslied vor der Schlacht“):

*Сознание предчувствий
Душевного
Доминантного величия утра.
Всехъ дарятъ моргаутъ.*

При орудийном сопровождении вспыхнула кровь, она же
насчитывает „Постоянное утомление“:

Всегда на руке башмакъ красный и черный?

Что сквозь грудь грузитъ во гулманную дверь,

Все первые дни отчуждены?

*Лежь бург башмакъ, чуже бодна кинжалъ,
Желтъ подъ ногами, срезанъ, дрожитъ:*

Лежь башмакъ гулманъ укоризненъ!

Надъ пали гроза содирается вновь!

Вознѣ пролита благородная кровь,

Всѣ зорные стволовы злодей!

Но надо избавить отъ гибели насть:

Магнандръ, пасданецъ отчужденій часъ,

Познанно все подъходи злодей!

За правое дѣло мы все извлекли:

Сборище сие, братъ, весь силая свои

Для брашин кровавой, съчищенной!

Возстанетъ въсъ, юноши, все сплавивши дланія,

Потки! Собирающеся на гибель брагадетъ!

Простите, народъ усталиеній!

Друзѣ! мы бѣзсрѣчию предъ смертною сюсіюю,
И скажо, и дадро ей въ оги глаголю,

И зидела совершиеній меси.

Спасенье ние свободу отъгниси своей,
Изъ саки со славой подъ звуками неги

Ораженіе тиа подъ чеси!

На чмо же саки эніозѣ, когда вольноши ишут?
И чо же наше замісніе одмиривъ наша слауг
Родной свидетелей нібѣ?

О ишут! мы отгниси отъ тиа спасенье,
Мы вольноши же начини отдутих огнедѣлъ:
ищи первое - вольноши, спасливъ!

Пускъ буря бушуетъ, пускъ бѣдна кипитъ,
Земли пускъ подъ чаки, среки, дрозицъ:

Въ сокогъ вѣнчанаго брачства,
Мы вѣдѹ дадимъ здѣсъ подъ гуломъ громовъ,
Издвижъ седа отъ погорицъ сковъ.

Издвижъ отгниси отъ радужа! (С. Никитка.)

При горючіи тоевъ Кѣтнеръ ^{сопѣтъ} сомніи, вонъ
Фроловъ ^{ударно} переведеніи, какъ-то:

Какъ высоки царкви златые главы!

Какъ царственны дворцы звон сідячіи!

Со всакъ сгорючіи глаза моя вогнагою

И гордій блескъ, и пышногииси славы.

Но часъ звонъ бинъ, о, городъ величавъ!

Твои градище руки поднимаютъ:

Мреница огни и фракиши пылають -

И где сюсіи въ гордій ризъ лава.

О, пускъ зѣдъ поносить изгнаніе!

1) Рана горюло-боляча, бледная рука звенитуща.
И губернатор по боли слабому боярину своего сердца -
И этого здраве у предположе помсто дает
Богиня, каков бы покой, место и предадет...

980

Любимец, барин, румянец, налади!
Но русский грекиша, плачеванье одажды,
Горюло вакава! Но скажо искучилово!
Член пода клюк и одиже восгорю
Коне подада подадибо сбрази Георгию.

Когда ностя суть ранена, то, содравь свою носородник
Сурбе, оно ностя:

Die Wunde brennt, die bleichen Lippen beb'en.
Ich fühl's an meines Herzens mattem Schlage,
Hier steh ich an den Marken meines Tages,
Gott, wie du willst, dir hab' ich mich ergeilen!

Не засади месуду Иверитская и Гадоумская Копьера
нашо сбозо недадибою имено „das Schwertlied“ (Песнь
о мече):

Меч, где, моя свободолюбия,
Твои края звое бесеное блескание?

Was soll denn herztes Blitzen?

Когда Копьера наше геройской спешко за озерецко
и когда опустили его гробъ въ мокшу, то его соратники
же, товарищи по изгубу ограду, пали павшимо
„Gebet während der Schlacht“ (хоругва во время битвы):

Оре, зобы Меда!

Достойно одажды, зреняда багаси,
Прощанско молючи боють, какъ здрави...
Кропкинъ боюди спаси, зобы Меда!

Онре, беги меч!

Онре, беди меч!

Ко славномъ подадро, ишъ ишъ стерги герод!

Господи, боди Меда надо мечом!

Богиня Веселльная, беги меч!

Я призываю Меда!

Я призывал Теда —

Въ сладостяхъ чистоты и честивости,
Въ прелестяхъ срасненій и вѣдуркѣхъ небеснѣвѣтъ...
Блага исходитъ, я призывал Теда!

Благослави меня!

Благослави меня,

Богородица, своего десница! свѣтлого!

Я упадалъ во гробъ предъ Тадою...

Къ земли не къ смерти, благослови меня!

Онре, я читу Теда!

Онре, я читу Теда!

Не для королевъ я ищю одеснаго:

Благо отчизны я ищу запечатленія...

Богородица, во гробъ близбое помя Теда!

Онре, приди меня!

Возьмутъ нога подъ дубомъ Вѣдимонта, синяя лодыжка,
нога подороненая и его сестра, огнѣцъ и мазь.

Лучъ высокаго Малиновскаго духа оживилъ
Душу Теодора Кирнера и дала ей силу увлекающей
истини. Теодоръ Кирнеръ былъ новецъ и герой, какъ
сказала Уланова. Судьба дала ему запечатленіе смертно-
го настросенія, которое это выражало во постыдѣ.
А эти постыдъ воспитаніемъ: счастливый вселеніе,
прекраснейшій мелодіи, полу-лирическихъ, полу-рекордіе-
скихъ голосъ; никакого обращенія къ прошедшему врем-
я, никакъ изнѣженія, никакой легкоты,
зельности; безъ словеснѣй языкомъ, которому живетъ
народнѣшіе, чистейшій этнографіи, которому всемъ,
кто брѣхъ даєтъ великое содержаніе. Но эти
национальные постыдъ, которыми погнали иниро-

вызывалась позором, подбирая музейку Ведера,
и оттого басуро распросыривалось между изгнанниками.
гениальной молодёжью; геройская смерть Кёрнера сие
доказала и то значение, и Кёрнеръ во это
время было несомненно величайшим позором
для изгнанников. Но его поэмы были заглавлены с судь-
бизванными произведениями Пушкина и горючи не могли
в таком времени проникнуть в народъ. Тение гово-
рило о значении поэзии Кёрнера во свете, *Пади,*
Буря-казиоръ сидевшими образами:

«Мы все терпеливо до чго настали,
Какъ буде германской породы.

Но вдругъ отъ начальства къ народу веши пришли:
Возраданіе за дѣло свободы!

Тогда мы, уставивъ рога, какъ быки,
Оувались на дѣлъ подвигами,
И галльские венцы сдавали шапки
И Кёрнера посыпали на колы.

Чудесная поэзия! Ихъ звуки и зоро
Грозой дѣлъ гибелью звучали.

Оно и есть императоръ и императоръ
Со сраженьемъ доколѣ убийствами!»

Въ другомъ издании Тение оговаривается объ иныхъ небывалыхъ
благословеніяхъ: и такъ одумывается: Хорошими дело,
дѣлами и погодами снѣжатъ поэзия Кёрнера, и
мы завоевали свободу: ибо такъ делается все, что наше
приказывающее нами кондѣй.»¹⁾

1-ое изданіе поэзии Кёрнера вышло во свѣти
подъ заглавіемъ: *Zwölf freie deutsche Lieder. Nebst einem
Anhange. Lpz. 1813 r.* Вскорѣ послѣ смерти поэта

оформил его собравши его парижской письми въ седорицкъ:

"Леген илл Соккерт", "Лира и Мерр", берлинца 1814 г.),

который до 1834 г. выдержалъ 7 изданий¹⁾ на русскомъ языке, крохотъ нелкими суподзверескимъ Кирнеромъ, при, надлежащимъ Жуковскому, А. Феду, Г. Миллеру и др., съ, чрезвычайно полные переводы следующихъ его писемъ:

"Птицы", драма во 3 актахъ драматургъ. Перев. А. Шишкова 2-го.

("Избранный Польский Театръ", 1831, ж. II). "Розамунда",

драма во 3 актахъ драматургъ. Пер. Аппенброга. ("Павловскъ", 1841 г., переведенная во "Французскомъ Театре", 1852.)

"Мрики", пьеса во 3 актахъ драматургъ, на русскомъ языке переведена 5 разъ: Михайловскимъ ("Миримъ", 1832 г.), безъ имени переводчика (Москва, 1832 г.), Мордвиновскимъ (Санкт. 1847 г.), Аппенброгомъ ("Павловскъ" 1851 г. ж. III) и опять-таки безъ имени переводчика (Санкт. 1871 г.). Но поводу перевода Мордвинова есть суподзвереское (ж. ж. супр. 476), подробно излагаютъ содержание. Пере, водъ Аппенброга вполне удовлетворительна. Рома, вѣдь неизвестна; драма во 3 актахъ драматургъ. Перев. А. Крузе ("Русский Восходчикъ", 1858 г.)

Преди погибъ войны Максъ фонъ-Шенкен. 1783—1817. доротея (Gottlob Ferdinand Maximilian Gottfried von Schenkenberg) родился во 1803 (или 1804) г. во Мюнхене, въ Баварии, умеръ во Кёнигсберге капитаномъ артиллерии, участникою суподзвереского — докладчикомъ падре ми. отправлялся во чину полковника Тирольского во 1817 г., участвуя въ войне съ Австрией году во 1813 г. въ походѣ, посыпъ защищавшемъ Францъ Савойскаго правителемъ въ

¹⁾ Первое издание произведений Кирнера было во берлинца во 1834 г., новое издание Kd. Stern. Stuttgart 1883 г. Лучший переводчикъ о пьесахъ Гайдерманнъ: Теодор Кирнеръ, Berlin 1848 и L. Bauer: Körner's Leben. Bd. 1863 г. по слухамъ во 1863 г. одна изъ пьесъ со дня смерти Кирнера весила масса суподзверескъ посвященности.

Кобленцом, а умер в 1817 г. Когда в 1806 г. Пруссия
 съѣхала войну Франции, то Шенкендорф
 соединил свою первую военную часть. Когда в 1808 г.
 королевская семья прибыла въ Кёнигсбергъ,
 то воспользовалась ее въ своихъ сплошь золотыхъ, а
 позже и зеленыхъ нацахъ королеву и членовъ семьи
 бояко пропутевшими именами; это еще въ 1810 г.
 они получили ~~деньги~~^{награды} въ своей почетности съ званиемъ коро-
 левы („die Königin“), что будто сорвала
 прекрасную королевскую розу („die königliche Rose“).
 Когда въ 1812 г. французы на съездахъ находились
 въ Россіи проходили черезъ Кёнигсбергъ, то Шенкен-
 дорфъ не ходилъ за нихъ золотые охраны. Они же
 правились черезъ Берлинъ въ Веймаръ, где они по-
 знакомились со высоконогимъ Тѣре, котораго
 они прославили въ своихъ сплошь золотыхъ. Они
 Веймаръ они оправились въ Карлсрудъ, где они сидѣ-
 ли съ Юнгъ-Шенкендорфомъ, жившимъ тамъ какъ
 подворной собственникъ. Въ соединении съ Юнгъ-Шенкен-
 дорфомъ и ^{съ} 2-мъ франц.-Кройцеръ, съ которою Шенкен-
 дорфъ познакомился еще въ Кёнигсбергъ, укротилъ
 еще разъ и пленко посыпалъ на землю гравий
 Дона. Въ Карлсрудъ Шенкендорфъ и пленко, но
 ему не суждено было долго радоваться такому
 счастью. Когда въ 1813 г. поднялся панический коро-
 ль, къ которому народъ, то его не могли удержать.
 Не стоялъ на разбѣжку паническимъ правую руку,
 они оправились въ русско-пруссскую главную квар-
 теру въ Сандерсъ, съ мечомъ въ головѣ руки, она

Изборік пошт. імперіалуцької першої половини XIX в.

учасувавши во війні против Наполеона і при
учасувавши "во сраженні у Лейпцигу. Поєднані,
кіногестії місяця Шенкенбергів бачіть від 1815 р. собор,
якоже пам'ятник во Кадлунга, зда оскільки ймовірно
уже від 1817 р.

Своє патріотическе улюбління Шенкенбергів
свідчить пасхальна одразотка хрестоматійські
жінки; їх патріотичне совершенство релігійного
рода; свобода і воля - для них нероздільний по-
нижід. Іхн. жінки лірика, польські женощі в
благодійній діяльності, виснаженні на Тіме, на народ,
кої почуття винимається, адже відданій
за імператора та государство, за речів'ярство та сердце
батька, за Рінок та його землі, симпатія за сородичі.
Алею во германському, то іногда польському
піснях співають. Всі єго пісні - прекрасні шедеври
воєнницької поетики приналежні: Das Land-,
sturmlied (Пісня всіодушного земельного очарування):
"Die Feuer sind entglommen auf Bergen nah und
fern! Ha, Windesbrant, sei willkommen, Willkommen,
Sturm des Herren!" (Орен вогороджує на горах
ближко і далеко! Ах! упавши, привітуючи юда,
Привітуючи юда, буди Господом!)- єго други та ін.
различну поетичність Soldaten-lied: "Erhebt
euch von der Erde, Ihr Schläfer aus der Ruh!" (Відчуйте
мене нас діти коней вони кочують);
"Zieht bei eis ziemlich, bei schneig, und schneit amzees nye
nokod!" (Уже розіграє похід, злегаки године узро);
- рано во Königslieb пам'ятник надії єдині
, Freiheit-Lied: Freiheit, die ieh merne, die mein Herz

gefüllt, Komm mit deinem Schärne, süßes Engelbild!
 Sagst du stets dich zeigen über bedrängten Welt, die
 rest deinen Rungen such am Himmelsschlaf" (Слово
 га, козоруго и дыхано, скопод наполнилъ мое сердце,
 Приди, погвиц, о сладких образах ангела, показавши,
 чтъ всеза умножимому счаю, Ты икона съвъ
 хороводъ и на небѣ); - поэма о смърти Шарнгорца
"Scharnkosts Tod": "In dem wilden Kriegestanze Broch
 die schönste Heldenlanze, Preussen, euer General!"
 ("Из дикой боевой линии ближ въ браньи да
 прекрасныи иные коньи да разод, пруссаки, баша
 развернули.") - Песнь прощания подъ ленинградомъ
 Менкендорфа нова съвъ Te Deum (Хвалебное): Herr
 Gott, dich loben wir, Herr Gott, wir danken dir. - Nicht
 unser Schmerz, nicht unser Atem, Den Schrecken schlug
 der Feinde Schwarm" (Слава Медо, Гаенади, драконаперие
 Медо, Тосноди). - Но съвъ иного, чи рука рука, но
 твоа зро́за́ падиша погибъ браньи. - Когда созн.
 твоа бояска боями въ Тарифе, то оно прибывъ,
 зывобалъ озеречъ въ бесенюмъ приврагахъ, Fuh.
Lingsgruss): Wie mir deine Freuden winken Nach der
 Knechtschaft, nach dem Streit! Vaterland, ich muss
 versinken Hier in deiner Herrlichkeit" (Кара меня
 мандра-зыбыгъ збон радости посыпъ радужа, посыпъ
 Сод! Озеречъ, я горючъ унасъ предъ звонъя вену.
 хоронище). Песнь замохорий мира Менкендорфа
 звонъ еже московорый великолепнейший поэтомъ, напр.:
"Das Lied vom Rhein" (Песня о Рейне): So klingt ein
 heller Klang" (Звонъя ясный звукъ); Die deutschen
Städte" (Макаренкие города), "Andreas Hofer" (Одз. Аандреа)

Бауэрса), „Bauernstand“ (Крестьянское сословие) и т. д.
 Какое чудесное сопровождение для наци - родной языка
 (Muttersprache), высказавшего Менкендорф в поэме:
 „Muttersprache, Mutterlant! Wie so wundersam, so traut!“
 (Родной язык, природный звук! Как же блазенический,
 как же милый!) Чуть другая линия звучит в нем,
 все же прекрасность его несет, приведя: „die ge-
 fangenem Sänger“ (Плененое пение): „Vöglein, einsam in dem Busch“ (Птичка
 — одиночка во кустарнике, сердечно — одиночка в груди). ~~x~~

Во его духовных поэмах, одна из которых называется
 «хоралес сперва подле землянки», „Christliche Gedichte,
 für deutsche Jungfrauen“ (Христианский хоралес
 для молодых девушек), вспоминается юные горничные
 девушки. Самая избранная часть поэмы, „Einladung“ (При-
 гание): „Habt ihr niemals noch erfahren,
 Wie es ist so reich und gut?
 Wie es seit viel tausend Jahren
 Alle Wesen lieben tut?“

(Ви когда еще не узнали ни все, какое Оно такое бывает
 и такое добро? Какое Оно со многими достоинствами
 любитъ бывала звонким?). Такого рода и поэма, „An
 das Herz“ (Къ сердцу); но самая прекраснейшая
 из духовных поэм Менкендорфа — поэма: „Sonntagsfröhle“
 (Воскресное раннее утро): „Gottesstille, Sonn-
 tagsfröhle, Ruhe, die der Herr gebot.“ (Бога и сумерка,
 воскресное раннее утро, отдых, который побежден
 Господь.) Наконец долгое возбуждено его. „Weihnachts-
 lied“ (Рождественское пение): „Brich an, du schönes
 morgenlicht!“ (Показываю прекрасную утреннюю зарю!)

како позже воини
Макея ф. Менкендорфъ (такого нечестиваго злодейства),
которымъ Теодоръ Кирнеръ и Страндъ, похоту чисто
своихъ еще дактии отъ дикаго одумавшаго парод.
кои посып. По злопыхательству звучности и
изрекленію возвѣщеніе однолѣтней многости на схрѣ
наставъ его произведеній напоминаю, что вѣра въ сильнаго
русскаго воини" Игнавовскаго.

Корсера и Шенкендорфа принадлежали к группе
молодых революционеров, которые все время занимались
на ингербургские поприще около трех лет борьбы за
освобождение. Всегда одетые эти молодые революционеры
гораздо больше производили впечатление, нежели родопасы.
они не склонны и не склоняли по юмору, что и то более,
и то они обладают во всеми мерами зборической
способностью, склонны по юмору, что и то выше все при-
ходилось удачные силы на берегу с прозиванием
и на выработку теории; революционные сражения
и в ряды его горделиво привнесли себе члены,
меньше всего вспомогательные и присоединительные лице-
разоры. Слово сего разумеется, что люди съ видом
помощников начальства далеко не во всемъ способны
учению и практике родопасовщиков школы, и
казидовъ продвигаются своего собственного пути.—
Макко фр. Шенкендорфа, какъ все выше ссылались,
между прочими, очень одушевленный за императора
и государство, такъ что Роккерса называлъ
его императорским генералом.

Parus major Mennecoulpe: Studien. Berl. 1808.—

Eprstl. Gedichte 1814. — Vaterlandslieder 1815. — Gedichte. Stuttg.
u. Tüb. 1815. — Poet. Nachlass. Berl. 1832. — Max von Schenken.

dergs Gedichte, 4. Auflage, mit Lebensabriſſ und Erläuterungen, herausgegeben von August Hagen (Professor an der Universität Königsberg) 1871.

Фридрих Рюккердт (Foh. n.ich. Friedrich Rückert), 1788—1866.
 сын деревенского адвоката, род. в 1788 г. в Швейцергурте, Форбург. Своё духовное ^{младенческое} прошлое он в различномъ
 изложилъ, но его прекраснейший датский воспоминаніе
 паки привыкаетъ къ красивому воспоминанию
 обергаузенскаго панта, где Рюккердтъ бывъ сыномъ
 деревенского старосты („Dorfmeistersohn“). Учился
 въ Швейцергуртской гимназии, откуда поступилъ юри,
 сгодня въ университетъ въ Вюрцбургъ и Гейдельб.
 Серьги, по нравственности отъ бывшего оного застывши,
 съ филологіей. По окончаніи курса онъ занялъ должн.,
 изучалъ главныя образотъ языковые языки. Но,
 живъ онъ въ 1811 г. подданоноси защищать своего дас.
 герцога въ Бенкскомъ университѣтѣ и бывъ ужъ сие
 короткое время приводъ-доказывалъ. Въ 1816 г. Рюк.,
 когда редактировалъ избранную членъ Уппенской
 газеты („Morgenblatt“) въ Штутгартѣ; вскорѣ послѣ
 этого онъ поступилъ (въ 1817 г.) на два года въ Шт.
 цио, а по возвращеніи огужда поселился въ Кобургъ,
 где занялся изученіемъ арабскаго и персидскаго
 языковъ; въ Кобургѣ онъ находился въ личу Фридер.,
 doch архиваріуса и, вдѣхновленіемъ губернатора кн.
 пакъ, написалъ лучшій свой лирическій циклъ.
 Въ 1821 г. Рюккердтъ сменился на Лундъ и до 1826 г.
 оставался частными ученикомъ, а въ этомъ году
 получилъ отъ короля Людвига I постъ экстраординарнаго
 профессора языковъ языковъ въ Гюльсгемѣ.

¹⁾ Противъ одному живу въ Римѣ.

Ученые зруды Роккерса по отрасли зоологии, ботаник.,
многие из которых и монографии, доказавши ему несомненно
честного профессора в Бранденбурге, это перевели его
на профессорскую кафедру в Берлине. Начиная
в 1841 г. Фридрих Вильгельм IV уговорил Рок-
керса перенести как раз в Берлин, где тот,
паки его однокурсники профессором и занял
советником. Но Роккерса звали не в деревню, на
покой; в 1848 г. отовь вспомнили въ озераху, посе-
мист въ съюзе польской Близь Кобурга и съ
тѣмъ порть занималъ золото монеты и зру-
дами. Оточь учёта въ Кайсссе въ 1866 г.

Познанскій произведений Роккерса восходилъ
до 1807 года. Еще въ 1812 г. сдалъ приобреталъ избр. ^{избранный}
после его познанскій поэмы и сонеты, въ коихъ,
какъ то въ горбко издавалъ надъ зрусливой покор-
ною италійск. и возвышъ къ народу, приглашалъ
его возражъ и сбросилъ чесависимое иго. Познанка
война за свободы восходилъ здѣсь Роккерса рѣда на.
птицескихъ сихъ зверей, которыи вселене въ
свою подъ заглавицъ, Deutsche Gedichte von Freimund
Raimar /, възможнѣй сихъ зверей Раймара
Мара ³/). Иначе, своего монографиальнаго кафедру Роккерса
нападъ подъ польскимъ фронтъ Раймара. Въ
1813 г. его такъ-называемые, Deutsche Sonette
(броневостные сонеты), напечатаны въ золото-рѣ-
зиновомъ сдорнике, Deutsche Gedichte, раскладились
по всей Германіи; искусственно скорь на чистолѣх
не вредила имъ зданію; напротивъ, какъ будто
консервировала имъ сушу. Если уче въ первыхъ

1) Кайсс.

2) изд. 1814 г. въ Гайдельберга.

опицяла обнаруженіе захороненіемъ запаса по
послѣдніе затраты издали, прописавши въ сопѣ,
ъѣхъ окончательно чиргунъ за Роккербуръ ищ
одного изъ захороненій подъ кровъ его родинъ.
Въ сопѣ, въ когорвѣ Роккербуръ, по собственныи
словахъ, хотѣлъ выразить, сказала — изъоръ, а затраты
подѣльно славу своего народа; дамъзвѣрелью прекрасно
изобразилъ национальную борьбу Германіи съ франц.,
міемъ, отъ начала ед до конца. Съ захороненіемъ прав.
дого относится оно одинаково какъ къ хорошимъ,
такъ и къ дурившимъ сюжетъ югдамъ и прочимъ,
каго одессы. Многій изъ его писемъ отличаются
юмористическими напрѣвлениемъ, но несравненно
біше язъ изъ, въ когорвѣ оно вѣскавшися.
глубокіе и сердечные взгляды на положеніе своего
одессы. Въ приложеніи, Kriegs- und Friedensliedern (военномъ садиритическомъ и послѣ,
после похода) находились самыи лучшіи между
другими посохъ, auf die Leipziger Schlacht (ко лейп.
чискому сраженію). По выражению одного кризи.
ка, патріотической поэмы — сопѣ звучали, какъ
барабаны дробъ, когордъ содирали заспавшихъ
солдатъ и гремѣли до рано утра, пока весь не вѣзъ.
нуло въ ряды. Роккербуръ, подобно Крауду, не сужа.
шегся во вѣрненіи, часо давающъ грудь, но
всегда искренно и сильно. Другій патріот.,
ческихъ суперзворейихъ Роккербуръ издали въ сборнике:
— Kranz der Zeit («Венокъ временъ», Тюбингенъ,
1817 г.) Здесъ похваленіе и поэмы изъ Наполеонъ,
— Edelstein und Perle («Драгоценный камень и жемчугъ»)

Учили: въ, военномъ наслаждавшися и хвалебствую походѣ.

~~Было въ земле твоей..~~, Бранко временно ходилъ
слишкомъ поздно и однажды, вслѣдствіе этого, на
себѣ имѣлъ блѣднѣстіе за исключениемъ „Barbaros,
sa“ и „die Gräber zu Ottensen“ (кости въ Одензегорѣ),
якъ же похороненіе, образимъ на себѣ мало
вниманія. — Слѣдѣтъ Роккерръ изображеніе отъ со-
временникаъ бранка и избралъ другомъ предиѣхъ свояче
посадища.

Въ изложении своего въ Италии, оно со особенной
любовью замѣчало народной поэзіи. Плодомъ этого
изученія было рядъ фольклорныхъ, написанныхъ
развѣданныхъ и въ духѣ италійскаго поэтическаго
произведеній. Это были „Розурелы“, „Окульас“ и „Сек-
ции“, выполненные съ немецкими искусствами,
какъ прежде сопутств. Въ произведеніяхъ этихъ явил-
ся ясной любви къ картины природы. Знакомъ
съ восточными изысканіями подумалъ его издать
два сборника, подъ заглавіемъ „Ostliche Rosen“ (Востор-
гъ розы; Лейпцигъ 1821 г.) и „Ghaselen“ (Газели), въ
которыхъ оно искусство суннитъ подготавливать подъ
характеръ восточныхъ синхронизмовъ? Вскорѣ посла-
дого какъ Роккерръ издалъ „Восточные розы“, въ
которыхъ сборники оно переведено Гарриза, оно
изобразило въ „Liebesfühlung“ („Весна любви“) чувство
этого бранка, когда оно было юношескимъ. Италии,
этихъ сборниковъ поэтическаго произведеній Роккерра
дѣлалъ въ виду, посвященіе имъ превинущему
изображенію любви: итальянско увлечающаго
мелодіи, раскрывавшіе глубокую энтузиазмъ сердца,
итальянско восточное посвѣть, гиперболически

1) Оно переведено Гарризомъ (арабскаго поэта, жившаго отъ 1063—1138),
въ книге „Превращенія Абу-Сауда (Die Verwandlungen des Abu-Sa'ida
von Serrug.)“ (т. I. Stuttgart. 1826. Новое изд. 1837 г. 2 тома. Но не подъ
заглавіемъ: „Die Mahamen des Hariri“).

по напеву губерна, содирающимъ въ возможной
всю земную красу, и радость въ звуке иного че-
гои икры и звона рибака, кась у изынъ ильинъ,
зимеровъ XIII столетія. Этотъ симпозиумъ сколо
зрѣлъ въ половинѣ соцветія; но въ Зеленческіхъ съвѣ-
тъ доехомъ и число произведенийъ сколько погни
сплошь въ образованіи огнощемъ. Тѣмъ начекающъ
однаиздѣ въ. Дивноъ, что необходимо чистейшии миръ
рода дѣлъ однѣй единственной склонности родового
наслажданія. Несколькочисленныи Lili-Lieder (Песни о лили)
тѣже, каки же, заключаются въ себѣ чистейшии миръ южной:
. Весна любви' (Liebesfrühlings) Роккерза содержатъ
оборванные песенки со звездами рода, но въ видѣ
тиора пронизывающаго аромата, который можетъ бы
быть извлечь изъ нинѣ при должномъ приготовле-
ніи. Но фактъ или иначе, чистейшии миръескій пасхи-
песни вонили ^{конечно} ильинъ въ зорѣ бородавки, Весна любви'.

Гораздо живѣе проглашаетъ пасхъ, въ чистотѣ, содражаніе
солнца, Amaryllis; который возникъ уже изъ пасхъ 1812 г. и относился къ капризной дочкѣ фрактур-
чики, которую звали собственное Marielies. Этотъ
же находилъ то, чего напрасно ищетъ въ. Весна
любви', сцену, драмѣвіе и карикатурисмы возникшие
той, словомъ, французскій сознанія, облагодетельствованій
стада антицы, а не одно миръеское переливашее
изъ пасхого въ городище, а радость въ переполненіи,
лично сердечна и звонческій чистъ и силу. Чистейшии
симпозиумъ Роккерза надо, познаніи, искаѣтъ между
самими королевами, между придѣловскими кустами
Amaryllis, между сицилийскими, рижурнеллии, герверо-

орииний, это незначительный и часто с другого расцвета, дополненный обеими обозначивающими художественное значение словами.

Рюккер же написал еще множество симпозиумов, отличающихся широтой и глубиной воззрений, между которыми истины и прелесты философии. Указуя лишь, напр., на его исполнительную душу поэта. Aus der Jugendzeit^{Со временем юности, со временем юности} (Со временем юности, со временем юности) писал звуки гудок. Рюккер же воспроизвел краткий и характерный образец из индийской поэзии, называя, басни, Nal und Damajanti. Entzückende Geschichten. 1828г.) Доказательство гудка из его поэтических симпозиумов и характера произведений письма народа из индийской литературы издано в индийской подделке переработки сборника китайских народных песен, под заглавием, Sohi-King. Chinesisches Liederbuch (Ши-Кинг). Книга китайских песен. (Бонн, 1833г.) Рюккер же эти слова не знает по-китайски и мог пользоваться для своего труда только письмами китайских народных песен китайского подлинника, равно не зная под первым Рюккером произведений эти получили ему и эпизоды. Но эти песни скажут и о переведении, или и то из индийской поэзии, Nal и Damajanti. Далее Рюккер же воспроизвел одно из шпартерей, имеющих эпизоды, Русалка и Зорада (Ruschen und Sibylle. Erlangen. 1837г.) персидского эпоса, название "Абуль-Касим-шахзода, называемого Фиррудзи (т. е. Ранисказо).³ Это из индийской поэзии воспроизведено Рюккером, Rawitzi⁴ и издано в переводе арабской народной поэзии. Kantata oder die ältesten arabischen

1) Нал и Дамаянти переведены переделаны Мухометом.

2) Ср. вспомогательное подразделение этой поэзии, "Русалка и Зорада" Мухомета.

3) Гейнрих, 1839г.

Volkslieder, Stuttg. 1846. Следое по содержанию
«Мудрости брахмана» („Die Weisheit des Brachmanen“
 Leipzг. 1836-9.), состоящее из множества притча,
 этических и моральных сенсаций, следивших од-
 тако различно обличия характером. Роккерръ по-
 святило целые между главы на изложение «Мудрости
 брахмана», которые один из критиков считают
 лучшими философскими произведениями немецкой
 поэзии, а другие, напротив, находят, что слава поэта
 скорее выиграла бы, еслибы это не писало знатно-
 вовь, и т. д. И это и другие права до избранной сре-
 ды, такъ какъ дважды видно это «Мудрость» поэта,
 ии блеснуло искрами первоначальной поэзии и вторично въс-
 произведено другъ идейской философии, а съ другой
 стороны, проще же между главъ ед подъ-редкъ - и другъ
 весьма сердечной.

Фридрихъ Шлегель умелъ омыскать чужъ въ штатъ,
 его братъ Вильгельмъ и другие последовали за имъ
 ии болѣе образованнѣи изученіемъ; Йосифъ Галь-
 меръ (Joseph von Hammer-Purgstall), проделавъ начинъ,
 подъ Гердеромъ, постакомичъ итакъ съ персидской,
 арабской и дуръской поэзией; Роккерръ имѣя по его
 следамъ и пользуясь его личными указаниемъ, но
 привлекъ также индійскую, еврейскую и даже китай-
 скую литературу въ ту область, которую она наследствен-
 ная владѣла какъ переведчикъ. Казалось, что Всевозмож-
 ныи были изучены завоеваны, и съ виду зря.
 Но и изрѣческий фариса, риска и ризка удавались
 на звѣти, который съ именемъ народъ евреи справлялись
 со Александрийскими сдвигами и долинами были при-

всегда возводил Гогенберг, какъ величайшаго законодателя.

Роккерръ былъ не только замечательнымъ лирикомъ, но и отличнымъ дидактикомъ и эпикомъ. Въ прологѣ поды, "мудрости братства"; это написаніе прекрасно искажило дидактическую поэму, какая должна была бы существовать въ новой поэзіи - "Университетъ избоготъ".

Г. Шерра, въ своей "Истории всемирнаго литературы", оговариваетъ обѣ эти поэмы въ симподионѣ словами: "Въ этой глубокомыслимой поэзіи, въ симпатичныхъ сладкихъ звукахъ, выливается чудесное, чистое, чистое, искраяющее въ міровой эманации, не иначе, ни права, ни здравы боли роняюща на землю, что очи чудесные, какъ копьевые, тогда, сивущие изъ бѣлокожихъ, нынѣ въ одно, сдѣланные волшебство". Не многие удачны възгоглавы Баллады Роккерра, способные къ горючимъ иль замечательны, но переродившись въ поэмы самоизголовленію. Такъ изданы въ 1837 г. подъ заглавіемъ: "Новодѣйствіе Гогенберга въ Германии". 2 тома, "Избоготъ". Когда Фридрихъ Роккерръ надѣлъ и посыпалъ въ чудесности възгоглава сѣрана, когда онъ искусственно переведилъ и обработывалъ, и своего собственнаго философію избоготъ поэтически какъ "мудрости братства", то все-таки они написаны и удачны възгоглавы, способные къ горючимъ иль собственнымъ родивымъ, изъ сивера, какъ, напр., "Барель-ресс" и "Кинд Нойн" (Душа Рока). Въ последней же, германской изображеніи картина сиверской германской эманации, германскихъ подвиговъ, воспоминаний о многократно о Нидерландахъ и обрадованія по случаю англійскому разсказу. Это поэма-повесть дальнейшее

"Сл. у Герберта: "Бургерское посольство", "Хиргеръ (Казръ)".

тогда, на до овбогаеца Роккердт посмело:

«Плавець, когда на голове твой
Въ сердце яко младенъ бы зидеть созвучий —
Нои не весні любви синвой,
Но земной зицой злоногучий.
Загадочно иночина не даю
Извѣдай въ міре наслаждений,
Но въ кашой груди сего зерна
Мъзгелой скорби и сомнійствія. (И. Кременевъ).

Роккердт любилъ оживленіе природы олицетворение, нечто; но ему доступно не грандиозное, а мелкое, докатинное, благодушное, сказочное. Часто въстречаются параллели между природой и душевной жизнью, и отсюда полуягода начали прийти. Но легко же комбинации сближаются его къ стихотворѣ обильно, чуя накопленіе образовъ, не сбрасывая чистейшій вкусъ допускающій во ляриковъ остроуміе затылованости, да же прозаическую концепцію и прозаические обображенія, и потому понятно, что воображение позже было для него заслуженіемъ образованіи, потому что, по словамъ Тѣре, что при бескрайнихъ служахъ приходили все во голову; они привыкли соединять самыи отдаленные вещи, у лица погрѣхъ и речи о речи, или привычного ого исправленія и иль езды въ речіи гаэто иного вида подобіетъ или бу-рике. Особенное характеризующее лицо позже Роккердта да, согвореніе, чѣверей! Приведу его:

«У двери Благодѣя я долго сужалъ:

Къ ногамъ юной прости изъ оконка упали.
У двери любви не пробился ни двериль.

Много много народу золотилюстъ ужъ.

Судялъ съ въ завоинъ, где Слава гибель,

Сказали: „ты посты — не озбориши ворога!“

Много слышаниемъ словъ подъ кровлей Труда —
И сущимъ бойни показалось ружь.

Погребло я по своду душъ Спасъ искажъ:

Никто иной дороги не ищетъ чиста.

Однако осажденъ иною душевка генеръ:

Мнуда посушувшись попробую во дверь —

И варно, ходъ иного въ ногахъ голени,

Мандежъ иноческо иною душевоку въ телѣ. (И. Кудашовъ)

Что касается до оригинальности произведений Рихта,

тогда, то сакнтъ сладкихъ изъ эпохи — его драмы: „Paul und David“ (Савва и Давидъ, Франкфуртъ, 1843 г.), „Herodes der Grosse“ (Иродъ Великий; Штутгартъ, 1844 г.), „Kaiser Heinrich IV“ (Императоръ Генрихъ IV, Франкфуртъ, 1844 г.) — это сакнтъ лучше изъ его драмъ и, паконеца, „Christophoro Colombo“ (Кристофоръ Колумбъ; Штутгартъ, 1845 г.); но односужденно оригинальныхъ пары, реальной произведениямъ Рихтера, въ свое время отвѣтъ полутораюдровъ въ Германии и генеръ не задавилъ, нозъ сакнъ даца орочъ удальную Хараспериску съ судомъ именемъ Галанова въ складывающи супѣахъ:

Geist genug und Gefüle in hundert eigenen Liedern

Stren' ich wie Duft im Wind, oder wie Perlen im Gras.

Hätt' sich in einem gebild es vereinigen können, ich wär' ein
gawzer Dichter, ich bin ein zersplitteter nur.

Какъ благородство по ворогу, какъ искрушка по зрава
разсказано въ доказательство ума и губерна въ сочиненія
многъ именемъ. Голосъ въ сугубости соединяя все это

вс одноть произведений, въ бывшъ бы чистый поэзия,
а теперь въ золото обложки поэзии".

Въ лирике Рюккерта показано прославленіе поезда,
личное развиціе, "новаго человѣка", очень характерное
для писателя его времени. Въ первыхъ своихъ произ.
беседахъ (не случайно, конечно, патристическія изб.
сочин., посвящ. за освобожденіе) Рюккерта, какъ чисто-
хроники романтика, воспаваєтъ аскетизмъ и квіетизмъ:
блаженныи душа, никогда не покидавшія неба. Жизнь
есть изгнаніе; лучшіе люди существуютъ какъ мозаика
скорое сбросить съ себѣ эти оковы; любовь къ Господству,
какое скажетъ, что идеалъ есть единственный въ свѣтѣ
единственный доброта, единственный ^{религиозный} сокровище
человѣка. Къ згоду ^{періоду} одноажды его поэзии, какъ,
напр.: „Adventslied” ("Праздникъ временъ приготовленій
ко Рождеству Христову": Dein König kommt in niedern
Hüllen" — Твой царь ходитъ въ низкой одежде), или:
„Bethlehem und Golgatha" ("Библейшъ и Голгоtha"). Эта
послѣдня оканчивается словами: „Dass er in dir geboren
werde, und dass du sterbest dieser Erde und lebst ihm,
nur dieses jas Ist Bethlehem und Golgatha" (Чтобы
онъ родился въ землю, и гмода же умеръ для своего
Имени да для него, да, это... имена Библейши и Гол.,
200а).

Поэзия Рюккерта начинаясь находить радости
въ описи: весна, молодость, любовь, даже вино съ,
показываетъ юноши его вдохновеній.

Но и на згоду она выдергивается недалко, въ
его сущности начинаясь звукающіе болгаре сердца поэзіи.
Рюккерта воспаваєтъ сектантскій энтузиазмъ и ея радости

и счастьем развелъ во видѣ сюжета итальянской одиссеи
понятие о долгих праизданий.

Въ произведениіяхъ послѣдн资料го периода его мысли, когда они между прочими соготическіе - Kinderstaden, Lieder (Погрѣбальный постъ для детей, или: детская погребальная посмѣш), все чаще и чаще съвѣнчены приступомъ нора, глубине сплющившись отъ философіи, то убогоденствовавшіе обозначающіе природы отъ счастья до послѣдн资料го момента своей жизни.

Главное доказательство Роккерта - конкретность, усвоенная имъ въ значительной мѣрѣ отъ востока, новыхъ образцѣвъ, и оригинальное соединеніе чувства съ разсудкомъ, чистой лирики съ дидактикой, здѣшне отчасти происходящее съ востока, но востокомъ сущъ занимавшемся Роккертомъ инымъ образомъ, чѣмъ во первыхъ сандахъ многое восточного: это - изображающая спокойная, наклонная къ созерцанію, одаренная заимствованною плодовитой фантазіей, образы, имъ создаваемые, рѣко плавучи передъ начинки глаза-ми, какъ полуспокойной виденіи восточного пер-
татора, который дѣлаетъ подъ землю своимъ паль-
ми, прислушивающими къ изуропию немногимаго фона,
тамъ.

Роккертъ предстаиваетъ совершенно особую
сфору итальянского романтизма, такъ сказать, востокъ,
но-этнографическую; далеко не раздѣляя всевѣ
основныхъ принципіевъ братства Илліады, она
съ готовностью принять имъ положеніе: ex oriente
лукъ, отъбѣжившіи себѣ эту область, и, подготавлив-
шись къ обрадованию ей грудью честного, язвища

въ ней появляется ходяческая, она поставила себѣ за, душу: ученица итальянской, а передъ нею и европейской литературы восхитимую поэзію и мудрость и честь, чистота ее блестящая. Такими образами въ главной части своей добродетелью отъ скорого забыванья про, долиннаго земли дала Гердера и поэта «Западно-восток, чисто дивасія», именемъ Гёте, со которыми у него много общаго и въ характере, и въ мировоззрении, и даже въ литературоведческомъ пріемахъ, гдѣ онъ писалъ романы, поэмы. Роккеръ неоднократно искусно владѣлъ поэтическими сущностями и изъ этого, повидимому, ее особенно гибкаго материала писалъ все, что хотѣлъ: оно определяло роды всевѣдѣй видовъ, ассоциаций, аллегорій; оно одновѣдѣй самое трудное разысканіе новыхъ типовъ героя, въсѧ въ памяти. Къ перводѣль гаделъ (двусмыслий изъ длиннѣйшихъ супѣковъ), саксонскій шоколадъ, капризные арабскіе макароны и т. д.

Роккеръ во одно и тоже время и памятникъ национальному поэту между пакистанскими и итальянскими поэтами рагъ *excellence*: отъ до первого, до французского, до итальянского, до французского; но въ этой способности учёного, извѣдѣ себѣ чистое и воспроизведи это, придавши некоторую долю итальянскаго благородства и вѣчности, восхищаясь роскошью и терпѣловатостью, и видѣя критики национальную итальянскую герзу. Человекъ XIX столѣтія, Роккеръ изъ всѣй природы лучше всего знающій нового человека: живѣе цѣлы, живѣе ему гораздо болѣе понятна, независима, неподвластна, неповинна и парламентская.

но и у Роккерса даватъ „spinae inter rosas”,
штои между розами, довольно тѣкъ въходъ
противъ современнаго положенія венецій: недаромъ
переименъ оно разогородите 20-хъ годовъ, недаромъ
сигары оно называють и пророками.¹⁾

Еще хочу напомнить читателю Кондина и
Шлегелеву и письмовому другому ^{менѣ} (нашъ, възникшъ по
этомъ этого же направления).

1772-1811. Генрихъ-Госуда́рь франц.-Кондинъ (v. Collin) родился
въ 1771 или 1772 г. въ Вене, учился тамъ же право,
баденск., съ 1795 г. оно бывшъ практикантомъ, съ 1803 г.
секретаремъ придворной кредитной комиссии, за-
翀ъ (оно бывшъ) надворный советникъ и по-
жалованъ дворянствомъ; умеръ 1811 г. — Родители
Кондина образованы изучениемъ древности и
литературы. Възлюбленной драматикъ Шиллера, оно
написалъ письмогородъ «Усади» по древнимъ сюжетамъ.
Затѣмъ въ Стиле Шиллера, но безъ гениальности
Шиллера. Такое изображение его драмы: „Regulus“ (Бер.
июль, 1802 г.), „Coriolan“ (Берлинъ, 1804 г.), „Polyxena“
(занѣ же въ это же года), „Die Horatier und Curiatier“
и многихъ другихъ. Драму „Polyxena“ оно написалъ
со Лоракомъ, но образъ древности, то самыи славѣнныи
группъ его — „Регулусъ“. Генрихъ-Госуда́рь франц.-Кондинъ
писалъ и романы и лирическіе сюжеты въ стилѣ
пословицы, который по его смерти собрали его другъ
Мазенъ франц.-Кондинъ (Вена, 1812 г.). Такое изображение
далъ пада, Friere hat auf den Martinssmarkt in Tyrol.

¹⁾ Пъмчное издание его произведений въ 15 томахъ, Тюнис. 1867 и слѣд.
Сочин. си. Вейер: R. Libau n. Baffnungen. 2-ое изд. Кобург. 1866 г.—
Фортлаж. R. und franz. драмы Тюнис. 1867 г.
Борберген. Rückert-Studien Готта 1878.
Ср. Блэр. Revue d. d. h. 1845, т. X, 326 и слѣд.

Это эпосъ „Rudolf von Habsburg“ не оконченъ. Къ пари,
какъ воинъ за освобождение присягъ императору Т. Г. ф. Кол.,
имътъ своимъ последнимъ боемъ („Bataille monnayante“, Вена-
Вена, 1809г). Полное издание его произведений (въ 6 томахъ,
Вена, 1812—1814 гг.) составлено по образцу находившегося въ 1779—1824г.
Кромѣ Каселли (J. F. Castelli) Генрихъ ф. Контило съдилъ.
Съвѣтскій юрисъ-исторіческій поэтъ этой группы, именемъ,
мнѣй бывшее знаніе.

Фридрихъ-Августъ фонъ-Штейнманнъ (Steinmann) род. 1763—1840.
въ 1763г. въ пріоратскомъ въ Цукермарктѣ, учился въ Галле
правоведенію. Служилъ посланцемъ въ Кёнигсбергѣ, а съ
1806г. въ Берлинѣ въ разномъ должности, съ 1816г.
познакомился въ дворянѣ и умеръ какъ замѣтный езидскій
свѣтознаникъ въ 1840г. — Отецъ принадлежалъ къ школѣ Рих.
Лера, писавшемъ оружіе стихи, въ которыи есть сильна
и убийственна. Его воинской поэмы („Ringkampf und
Feldzug 1806—1807, Берлинъ 1814г.), съ дополненіемъ (Галле
1816, 1818), содержатъ дикий, пылающій гневъ на османовъ,
не-погрѣбъ германскій и не осудилъ въ свое время бѣгъ
вѣтровъ — бѣгъ драконовъ. Позже они покинули въ содѣ-
нико, „Historische Erinnerungen in lyrischen Gedichten“ (Цезо-
рическихъ воспоминаній въ лирическихъ супѣхъ зверей),
Берлинъ 1828г.) и позже описывающихъ (описывающихъ)
себя какъ воинъ за освобождение. Наконецъ, „Erinnerungen
an Elisabeth“ (Воспоминаній обѣ Елизаветѣ, Берлинъ
1835г.), это — сонеты къ его жене и другъ его жене. Они
оглушаютъ какъ красою фортовъ, такъ и изумительно
изумительна.

Если мы же говоримъ, ч. 22., еще вкраць обозриваемъ
главы прошедшаго периода познанъ-исторіи воинъ за

освобождение, где яви видеть, что ото 1806 до 1815 гг. марки
 греческое суподворство не прекращалось, а в 1813 и 1814 гг.
 достигло своей вершины. Ахилла франц-Брюннера писал,
 то и гнездо воинов прусской поросятей. Генрих-
 Фридрих франц-Клеменса писал (в 1809 г.) австро-греческой
 поэзии („Wohltmannslieder“). Генрих Шлегель высказывал:
 „За будущее мое сердце и моя кровь посвящаю званию
 спасению, мое оружие“. Генрих франц-Клеменсъ высказал
 бедротищную мыслью в упомянутых, бросив словами:
 Барона фридриха де-ла-Морга Фрука написаны (в 1813 г.)
 воинскую поэзию для добровольческого срочника: „Надо
 в веселую погоню“ („Frisch auf zum fröhlichen Faden“). Такой
 франц-Шенкендорфа, искринь кирка, польский генерал,
 склонил за союзники в немецко-греческую войну.
 Генрих-Август франц-Шлегеля, законъ еще прусской
 какъ Ахилла, Клеменсъ, Фрукъ и Шенкендорфъ, но
 сыновья Шенкендорфа и умершие Клеменса, мало,
 вились до Равлера, до Милана, но впередъ оказался
 отъ популярности своимъ симпатичнымъ зорнесувеннымъ
 оды. Пропагандные сонеты („Geburtstagskette Sonette“) Генри-
 ха Роккерса не разъ преодолевали трудности рифмъ;
 его воинская поэзия и воинская наставничество и
 хвалебный языкъ напрасно опирались на народную
 поэзию: глубина содержания врывалась туда, где пурпур
 была сила и существо; и рождали съ прекрасными поэзия-
 ческими героями такие же несовершенства мысли
 и ми фразы. Но Теодора Корнера были поэты и герои;
 они были родомъ изъ Дрездена, но сражались и умерли
 въ Мюнхенскомъ отрядѣ антиглинковъ. Его оружье было другое
 Шиллера и Теодора выраст въ поклонении Шиллеру.

2005

Онъ сдалъ идеализацию, какъ некто Пикколоанош.
Онъ зналъ въ насаждении Орлеанской драмы: ничего не
спонза здѣшъ народъ, которыи съ радостю не отдастъ все
за его честь". Чѣмъ певчимъ, свѣдо, человѣческихъ хоро-
ши, если не борода за огненство? Но все-таки его и его
содоварщицей превзошли Фридерикъ-король Фридрихъ сво-
иихъ видѣній и въ руки минуту и посты. Онъ какъ
разъ какъ въ проѣзде, такъ и въ сущности извѣдаль чистъ,
честъ за сердце, за совѣсть.

Въ сраженіяхъ воинъ за освобожденіе участвующий
и писацемъ-погреѣ Мюнхенъ и Гизебредтъ.

Фридрихъ-Конрадъ фонъ Шульце (Schulze) род. въ 1789 г. 1789—1817.
въ Целле, учился въ Гѣрманіи съ 1806 г., бывшъ ранѣе
приват-доцентомъ классической филологии, ^{занятъ какъ его вознамерившій Целлій} поступивши ^{учерка, до отъ засѣданія} въ 1813 г. въ добровольческіе сѣрги, учерь въ Целле ^{занять во флотѣ} въ 1817 г.— Мюнхенъ сориникъ сакскій добромѣлъ ^{рояльмюнхенскій} (Бюллъ № 1),
баго брандеси: "Cecilie in 20 Jahren" (Цезарія въ 20 лѣтахъ
послѣднѣхъ). Многи между прочими ^{изобрѣтателемъ} картины
сраженій. Дѣти: Die Bergambelte Rose (закалдовавшій роза),
эро-мудрости слепній ^{зубрачъ посвѣщена} скажка ^о окованахъ, полна
коинесценции и совершиенства. Это суперборескій поэтъ
добромѣлъ антикосты, антигрекосты и антиодиносты языка.
Наконецъ его, "Русь" (1807 г.) эро-греческая скажка по
образцу Вильгельма.

(Теодоръ) Лудвигъ (Меодоръ) Гизебредтъ (Gisebrecht) 1792—1873.
родился въ 1792 г. въ Биркенау въ Неккарбургъ-Сурингенъ,
учился съ 1812—1815 гг. въ берлинск. и Грайфсвалдѣнъ фи-
лологіи, участвовалъ какъ волонтеръ въ войнахъ за
освобожденіе (съ 1813—15 гг.; съ 1816 г. бывшъ старшинъ
учителей гимназіи въ Штутгартѣ, съ 1852 г. старшина

учителем и профессором до 1848
и 1849 гг. во Франкфуртской парламентской; умер
в Баденском замке Штеггенау в 1873 г. Не удалось
его эпиграфической изображению. Оно не удалось во времена,
скоро изображенном, они разбросаны эпиграфические камни
во различных парижских картинах настенных, коридорах,
или это произведено хоронею погребального. Всё синонимы
известны Ганселюса большого гроба очень сердечного,
имогда историографичного, но всегда оно простое и естествен-
ное.

Парижский герой боялся за освобождение проделанной
зубчатой линии между судьбами и гимнастами (Тонн); дает
революционный подвиги Германского героя.
Ческого союза оставил сердечные в бургомистрах; гени,
автомобиля (Kraftgenialität) сенаторов года XVIII ср.,
избрана грозила ображаться во дни счастья. Но этой группы
парижеских позиров присадивших фрагм. Франц.

^{†) Aug. Adolf Ludwig}
Follen (1794–1855) ^{внуков}, бранденбург и маккана. Карл Фольлен
и Карл Фоллен (1795–1839 гг.), членовший чудесно-красивую группу, она
скончавшись при пожаре парохода на озере Три
во Америке, (К. Фольлен) оставил свою великую
песнь (Großes Lied)¹⁾, где произнесла клятва: Nie ruht
des Schwer, bis jene Füsten und Väter, Zwingherrn und
Knecht²⁾ und Vernäther deucht Nacht und Tod! (Всюду
меньше не одолевают до конца поры, пока драка и земли
не покроются землею блеским и огнем, зирем и
радостью и изобилием). Гоген-Фердинанд
Маккана (жизнью, 1797–1874) погиб, Тонн засмеялся
здесь; Альберт бранденбург³⁾ погиб, скончался,
Тона soll leben!⁴⁾ Но бургомистра был вскоре убит.

1), Horcht auf, ihr Füsten! Da Volk, horch auf!"

2) в 1793 го 1868 гг.

1007

голосов и большого количества зрителей. Wir hatten gewahrt ein schattliches Haus (на пограничии при красивом доме). В эту пограничную, но город не менее чистесувешенную посолью въ первый разъ пошли въ день 26 ноября 1819 г. при закрытии бургомистерства, угрези. дешеваго въ Генуе въ 1815 г.

Однолески романзаки
или же романзаки послы войны за
освобождение!

Характеризуемое следующимъ-новой группой послов, продолжавшими романзаку послов войны за освобождение, состояло въ большинстве безпристрастия, со которыми они придерживались позитивистской науки (математики) романзаки и членами изъ виду зарубежных ознакомлений съ государству и церкви, отдававших патриотику-национальную-просходящую збор. збору. Самые видавшиеся въ этой группѣ романзаки: Малассо, Бадендорфъ, Иеронимъ Кернеръ, Чапандъ, Никлеръ, Имперманъ, Гейнрихъ Генце и многие другие. Это все позже-писатели новой Германии.

Первый изъ нихъ, Малассо, во многомъ отличался, нѣтъ двусмыслия Януса: онъ французъ, до 10-ти-летнаго возраста не зналъ ни слова немецкаго, и въ юные времена немецкий писатель, не-немецкій не зналъ по звуку, но и по всему складу языка; онъ и позже и ее не зналъ; онъ ари-сократъ по родственности и демократъ по убийственности; онъ гордый романзакъ и въ юные времена имѣлъ первыхъ позровъ, молодой Германъ (Jung-Deutsch. Land).

Инвентарь романзаки.

1781-1838.

Луи-Шарль-Аделаид де Шамиссо де Бонкура
 (Louis Charles Adelaid de Chamisso de Boncourt) — ишак,
 зорое имение называвшее его Шамиссо, между прочим
 каких другие утверждают, что ударение лежит на первом
 слове, а не на втором слове этого имени — родился в
 1781 году в родовом имении Бонкура в Шамиссе,
 право наследственное французское по происхождению.^У На
 второй год революции сеньорство Бонкура эмигрировало,
 было, и его имение было разрушено до основания;
 маленький девятилетний Шамиссо, несомненно
 попавший из-за боязни сражения во беду, не мог полу-
 чить правильного образования, и родные его были очень
 рады, когда им удалось присмотреть его к двору
 прусскому, какъ разъ Шамиссо былъ принятъ въ
 берлинца въ члены пажей королевы. Въ этой должности,
 поэзия эта длилась съ 1796—1798 г. Позже она поступила
 въ прусскую военную службу (съ 1798—1803 гг.) и драматическую
 прозу Франции. 17-ти летъ эта пажъ успѣла окончить
 прусской армии и всенародно была какъ разъ сражена,
 съ прозивомъ оружия, куда родные ее вернулись
 еще въ 1801 г. Крайне загордый юноша, она въ 1806 г.
 попалъ въ отставку, покинулъ присмотрѣнную гвардию
 во Франции; въ 1810 г. она была назначена профессоромъ,
 сорокъ въ Пантеонѣ, но пантеоническое учрежденіе,
 не соединилось. Такъ какъ Шамиссо никакъ не
 удастся присмотрѣвши въ Франции, то она рѣшила,
 съ падѣемъ постепенно въ Германию. Гансъ-Дагъ, она
 вернулась въ Германию, получивъ въ вѣнѣ, что она супруга
 для него большого интереса, такъ родныхъ земель.
 Пожалѣвъ не избѣжать она окажалась пригласить въ вѣнѣ

У него оказалась жена Louis Marie de Chamisso, vicomte d'Ormont
 и поэзия 1792 года — Lieutenant Colonel aide de camp du
 Maréchal de Broglie.